
Детская служба примирения в гостях у студентов АмГПГУ


Детская служба примирения существует в нашей школе не так уж долго, поэтому члены ДСП не перестают учиться. С этой целью недавно мы посетили педагогический университет, где для нас провели курс по конфликтологии. Нам рассказали о самих конфликтах, об их видах и решении таких ситуаций. А чтобы разбавить поток серьезной информации, которую трудно воспринимать, если слушать без перерыва, между докладами для нас провели тренинговые игры. Причем, первые две игры были подобраны таким образом, где требовалась командная работа, а последняя - была направлена на решение конфликтных ситуаций, без споров и ссор, а только с помощью разумных доводов. Первой была игра, где каждый человек должен был называть слово на определенную букву (нам попалась буква «А»), причем так, чтобы слова не повторялись. С первой попытки у нас ничего не получилось, но на третьей мы справились. Вторая игра была не менее интересной. Один человек выходил за дверь, а мы тем временем решали, что он должен сделать. Затем он заходил и, когда делал шаг или движение в верном направлении, мы хлопали, причем, чем ближе к цели, тем громче хлопки. 


В общем, всем все понравилось, и мы получили много новой и нужной информации.


Екатерина Закирничная











Детская Служба Примирения


8 декабря в Амурском гуманитарно-педагогическом государственном университете состоялось обучение добровольцев  «Детской Службы примирения» школы №23. Тема занятия:  «Конфликты. Виды их решения», а проводили это занятие  студенты института педагогики и психологии. 


Для начала нам рассказали, какими бывают конфликты, а затем о путях их разрешения в обществе. Далее для нас провели несколько очень интересных игровых тренингов.  Они были направлены на сплочение и взаимопонимание в коллективе, одно из них называлось «Листок». Нас разделили на пары, дали один листочек бумаги на двоих и попросили представить содержание данной бумаги  очень важным именно для себя. Потом нам предложили поговорить между собой, обсудить, кому важнее оставить бумагу, рассказать, каким образом мы решили, у кого этот листочек останется в руках. Было очень интересно наблюдать, как другие участники пытаются поделить листок, какие аргументы они приводят в свой адрес. Да и мне самой было интересно попробовать доказать своему партнеру важность этой бумаги, но мы с ним сошлись на том, что не можем её поделить, никто из нас не хотел уступать. 


В конце занятия студентки провели тест «Можно ли  хоть один день прожить бесконфликтно?». Результаты были ожидаемыми: половина наполовину. Хочется выразить огромную благодарность студентам ИПиП за то, что они провели нам такое интересное и увлекательное занятие.		Оксана Горюнова 








Детская Служба Примирения


Созданная в прошлом году нашими десятиклассниками «Службы примирения» вовсю занимается развитием, самосовершенствованием и, как только появляется возможность, проведением всевозможных тренингов, акций и конкурсов. И 21 января прошло одно из таких мероприятий.


Добровольцы детской службы примирения провели для одиннадцатиклассников «Информационную палатку» на тему «СПИД и ВИЧ». Но прежде они сами прошли двухдневную подготовку, получили необходимую информацию, узнали все в мельчайших подробностях. Как я уже сказала, мероприятие было посвящено двум главным врагам здоровья современного человечества, с которыми ведется ожесточенная борьба. И в связи с этим, знать о них, об ужасной опасности, которую они несут, где их можно повстречать и как противостоять, должен каждый человек. Вся информация, безусловно, очень полезна и интересна, теперь мы и сами можем избежать этих болезней и рассказать другим. Что мы и сделали!


Цель «Информационной палатки» -  способствовать изменению поведения молодых людей на более безопасное. Участники вытягивали предложенные вопросы, выражали свое мнение, и за правильные ответы получали поощрительные призы. Если же вопрос вызывал затруднения, то каждый мог обратиться к одному из трех консультантов, которые выдавали информацию налету, не хуже специалистов. Время пролетело незаметно, и вот, когда наши участники справились с заданием, пополнили свои головы новыми знаниями, им было предложено выразить свое отношение к прошедшему, так называемая обратная связь. Отзывы были положительными, значит, десятиклассники выполнили возложенную на них задачу!


СПИД и ВИЧ – это далеко не единственные проблемы, с которыми сталкивается современное общество, и в будущем, я надеюсь, уже в нашей школе будут проведены подобные мероприятия!     


Валерия Баранник 











