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Недавно я была на творческом вечере Иры, моей одноклассницы и, оказалось, что я её почти не знаю. Она такой творческий, интересный и разносторонний человек. Насколько я знаю, она долго готовилась, старалась и хотела чем-нибудь удивить своих гостей, мне кажется, ей это удалось! Гости, я думаю, побывавшие на её вечере были довольны. Были исполнены стихи Ирины, приготовлена презентация о её жизни, спета песня. Не её, правда, но я считаю, что все впереди. Я узнала много интересного про неё, открыла её для себя с другой стороны. И все благодаря творческому вечеру. Очень хорошая идея устраивать такие вечера. Они помогают, прежде всего, нам, ученикам, узнавать друг друга лучше. Почаще бы были такие мероприятия!


Виктория ИСАЕВА, 8 класс





Я благодарна судьбе, которая свела меня с такой творческой личностью, как Ира Рыженко. Она поистине  талантливый человек, с которым приятно общаться, который всегда придет на помощь в трудной жизненной ситуации, и не смотря ни на что всегда остаётся оптимистом, и передаст окружающим свой заряд энергии. Двадцать второго апреля у Иры состоялся творческий вечер, на котором присутствовало много талантливых людей. Лично для меня этот вечер ещё имел и познавательный характер, потому что я узнала то, что Ира никогда не рассказывала мне, и она предстала передо мной в новом виде! Честно говоря, я считала, что у Иры не так уж и много стихотворений, только сборник, но после того как Елена Юрьевна показала нам небольшую стопку общих тетрадей, где не было ни одного чистого листка, да даже места пустого, то я, признать вам, была сильно удивлена. Ведь Ира - занятой человек, каждая минута у неё расписана, но всё равно она находит время и на друзей и на стихотворения.  Также меня удивила её недавно написанная книга, ещё не успевши выйти в тираж,  «Дневник Джейн». К сожалению, мне ещё не представился случай прочитать эту книгу, но я уверена, что в ней, так же как и в стихотворениях,  заключён большой глубокий смысл, который раскрывается не сразу, а постепенно. Вечер мне очень понравился и запомнился. Не только новыми впечатлениями, но также знакомством с не менее талантливыми людьми. 


Анна ГУНБИНА, 8 класс.





Очень здорово, что такие вечера проводятся у нас в школе. Можно узнать много нового, попить чаю с конфетами… Если серьезно, то ни в одной школе из всех, которых я знаю, таких вечеров не проводится.   Здорово: открывать новые таланты, заниматься тем, что ты любишь, участвовать в конкурсах, узнавать новое.  Как любителю цитат, мне стоило сидеть там с микрофоном. Каждый мог высказать свое мнение и пожелание юным писателям. Талантливые люди вокруг нас. Просто некоторые не нашли свой талант. Цитата?  Нет, это прописная истина. Люди, которые собрались на этом вечере, уже в той или иной мере нашли свой талант и дорогу, по которой хотят идти.


Алена НАЗАРОВА, 6 класс





ДОЛЬКА ТАЛАНТА


Недавно я провела вечер в компании друзей. Вы спросите, что в этом  особенного? Я вам отвечу. Тот необычный вечер состоялся в пятницу в четыре часа в школе номер двадцать три, а именно в лекционном зале. Необычно, правда? Пожалуй, я рассею ваше любопытство. Ровно в четыре часа в лекционный зал стали подходить приглашённые гости, рассаживаться за столы, на которых находились множество лакомств, а по середине стоял пузатый важный чайник, который создавал уют и поддерживал  дружескую атмосферу. Это был  вечер встречи с прекрасным.  Вечер был посвящён Ирине Рыженко, которая учится в 8 б классе, а по совместительству является моей талантливой одноклассницей, которой для душевного равновесия  нужно всего лишь три вещи. Какие, спросите вы? Все очень легко и просто: листок, ручка и талант, который, как верный друг, никогда не покидает её. Весь вечер мы общались, читали  стихи, некоторые читала она сама. Ведущей этого вечера была Смирнова Елена Юрьевна,  которая проложила путь в страну рифмы, красоты и всей прелести стихов, которые с каждым словом захватывали нас. Каждый из присутствующих  мог высказать всё то, что он думал, так как  все присутствующие  люди были творческие личности  и не могли не заинтересоваться в способностях талантливой девушки. По окончанию вечера в воздухе ещё витала та частичка теплоты и ленточка слов, которая на протяжении всего вечера становилась всё толще и крепче с каждым словом. После ещё долго не расходились гости, сидели и просто делились своими впечатлениями, но, к сожалению, вечер подходил к концу и гости стали расходиться. И знаете,  что я поняла после этого вечера, что в каждом ребёнке, неважно, сколько ему лет, уже заложена долька таланта который,  в своей жизни он просто обязан развить, чтобы в дальнейшем из этой дольки выросли великие плоды!


Екатерина МИРЧУК, 8 класс





Я был на творческом вечере Ирины Рыженко, узнал о её творчестве. На вечере присутствовало много талантливых людей.  Я хоть и не знал Ирину, но по её стихам понял, что она добрый и талантливый человек.  Мне понравился творческий вечер. Мы все смеялись, общались, слушали музыку. На столах стояло множество сладостей. Атмосфера была уютной. Каждый мог задавать вопросы виновнику торжества. Я считаю, что нужно проводить творческие вечера, потому что ты узнаешь много интересных людей, общаешься с ними.          Никита СИДОРЕНКО, 6 класс








