Взаимодействие социальных институтов в управлении педагогическим процессом
Средняя общеобразовательная школа представляет собой организующий центр совместной деятельности общества и государства в деле подготовки подрастающего поколения к жизни.
Одним из важнейших направлений деятельности учреждений среднего образования как организующего центра воспитания является объединение усилий школы, семьи и общественности. В этой работе есть свои особен​ности, проявляющиеся в содержании, формах и методах совместной деятельности. Специфика такой роли школы и ее деятельности в организации подобного сотрудничес​тва определяется следующими факторами:
1) знанием объективных закономерностей педагогического процесса;
2) четким представлением социальных функций школы в современных условиях;
3) пониманием особенностей и тенденций развития современной семьи;
4) практической подготовленностью учителя к работе с родителями, общественностью по воспитанию под​растающего поколения.
Средняя школа является важнейшим социальным ин​ститутом, прямо и непосредственно осуществляющим воспитание детей и педагогическое управление их семей​ным воспитанием. Единство воспитательной деятельнос​ти школы, семьи и общественности создается целенап​равленной систематической работой школы, отвечающей современным требованиям, предъявляемым к образова​тельному учреждению, — научная обоснованность, твор​ческий поиск, ответственность и заинтересованность в результатах семейного воспитания, целенаправленность и систематичность формирования педагогической культуры родителей.
Как образовательное учреждение школа выполняет ос​новную часть воспитательной работы: на нее возлагаются задачи формирования гармонично развитой личности. Это не умаляет роли семьи, а доказывает необходимость согласования действий семьи и школы. Ведущая роль в этом единстве принадлежит именно школе. Ее усилиями расширяются и развиваются воспитательные возмож​ности семьи. Осуществляя педагогическое просвещение, образовательное учреждение контролирует и направляет семейное воспитание, организует деятельность обще​ственных и внешкольных организаций на активное учас​тие в оказании помощи семье и школе, координирует их действия.
Система работы руководства школы, классного ру​ководителя с семьей складывается годами путем отбора самых рациональных форм и методов и должна отвечать ряду требований, таких как:
• целенаправленность деятельности всего педагоги​ческого коллектива. Нет работы с родителями во​обще, а есть конкретные, насущные педагогические проблемы, ради решения которых проводятся роди​тельские собрания, читаются лекции, осуществляет​ся индивидуальный подход к родителям, семье;
• повышение профессиональной квалификации, пе​дагогической культуры учителей. Формы могут быть самыми разнообразными:
· работа секции классных руководителей;
· работа постоянного педагогического семинара «Семейная педагогика» или «Совершенствование семейного воспитания» и др.;
· учет особенностей окружающей среды микро​района, села, выявление неформальных подрос​тковых групп по месту жительства, учет неблагополучных семей и выявление педагогической запущенности детей;

· использование передового педагогического опы​та, обобщение положительного опыта семейного воспитания;
· педагогический анализ работы, проводимой с родителями;

· выработка единых требований педколлектива к работе классного руководителя и учителя с роди​телями. Требования должны быть обоснованными, правомерными, предъявляться в тактичной форме;
-
формирование действенной общественной роди​тельской организации.
Не менее продуманной и целесообразной, обосно​ванной научными педагогическими и психологическими знаниями и опытом осуществления эффективной практи​ческой деятельности должна быть работа школы в направ​лении привлечения общественности к участию в решении насущных проблем ее жизнедеятельности в целом, в уп​равлении образовательными учреждениями.
