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«Есть жажда творчества, уменье созидать,

На камень камень класть, вести леса строений 

Свои уменья, опыт передать

И преумножить знания поколений…»

А.Н. Чайка
Человек соприкасается с искусством каждый день. И, как правило, не в музеях. С самого рождения и на протяжении всей жизни люди погружены в искусство.

Здание школы , вокзала, интерьер твоей комнаты, твоя одежда могут быть произведениями искусства. Но могут и не быть. Далеко не каждую комнату, статую назовёшь шедевром. Можно развивать свою способность чувствовать и ценить прекрасное. Но у ребят из школы № 23 таких проблем нет, а всё потому, что эта школа с углубленным изучением предметов художественно - эстетического цикла. Каждый ребёнок сможет увидеть в простой «загогулине» изящную ветку винограда или вьющиеся волосы Мадонны Рафаэля.

Я тоже занимаюсь в этой школе, и, честно говоря, день посещения уроков в лицее самый замечательный, ведь с самого начала открывая дверь в здание, ты вдыхаешь запах мокрой глины, засохших красок и слышишь звук блестящей бумаги.

Это день эмоциональной разгрузки. Из всех предметов школьной программы именно предметы  художественно – эстетического цикла особенно опираются на систему эмоционально – ценностных отношений человека к окружающему миру. Без развития эмоциональной сферы человека невозможно его приобщение к художественной мировой культуре.

Благодаря курсу уроков, лекций, активному посещению выставок в музее изобразительного искусства, связанных с психологией творчества, существенно расширился кругозор, творческое воображение, одухотворённость учеников – лицеистов. Здесь ребята с момента поступления выводят эмоции на бумаге – изображаемые лица приобретают улыбку, а тело – движение. Акварельные деревья на бумаге, качаются от ветра, а голубые расплывчатые облака чуть находят на солнце. Пусть все эти рисунки непрофессиональные, но они несут эмоции весёлые, и жизнерадостные.

Здесь я и мои сверстники знакомимся и приобщаемся к истокам нашей культуры, традициям и обычаям русского народа, осваиваем народные художественные ремёсла. Например – лепка, занятное дело, вдыхая запах глины, я вытираю грязные руки об белый фартук. Нет, мне не противно дотрагиваться до густой серой массы, а даже приятно. Вылеплю человека, добавлю немного волос и вот уже понятно кто это, согну ей ноги в коленях - и вот она уже сидит, вылеплю ей стол - и вот она сидит за партой, как и я, копается в глине. Композиция – сидишь, постукивая по столу наточенным карандашом, и думаешь, как бы расположить предметы так, чтобы им хватило места на бумаге, и при этом они бы взаимодействовали друг с другом.

Всё это, конечно, сложно, но если очень постараться и прикоснуться к струнке сердца, то на простом листе бумаги, поверьте мне, может разлиться настоящий шедевр. Возможно, в будущем мне не понадобится живопись, колористика, но я всё равно время от времени я буду садиться над листом бумаги и творить чудеса простым движением руки… 
                                             МАРИЯ ЧАЙКА 









