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Школьные новости

Недавно завершился краевой конкурс знатоков избирательного права, и наша школа была на нём представлена тремя учениками, а именно, Щекотуровой Екатериной, Серковым Сергеем и Титенкиным Андреем. А завершился он триумфально для нашего города, но об этом чуть позже. Всему конкурсу предшествовал городской отборочный этап, в котором и формировались сборные городов (всего 7 человек, и в нашем городе 3 из них – ученики 23 школы). Краевой этап проходил на базе санатория села Бычиха под Хабаровском. Если честно, очень живописное место с чистым воздухом и красивой природой. В конкурсе принимали участие 6 команд из разных регионов Хабаровского края, но нужно сказать, что должна была прилететь и седьмая команда, но вылет знатоков из Николаевска отменили из-за непогоды. Да, хорошо, что мы добирались поездом. Ладно, ближе к делу. Приехали мы раньше остальных, и в 15:00 нас уже усадили за индивидуальные тесты, всего 50 вопросов за 60 минут. Потом экскурсия в город. Да, Хабаровск, действительно красив, но особенно поразили огромные соборы, которые вечером горят яркими огнями и поражают своими размерами. Ну а потом дискотека. 

       Об этом отдельно. Дело в том, что на этой дискотеке сначала не было никого кроме Комсомольска. Кстати и к концу танцев ситуация мало изменилась, всю дискотеку танцевал только Комсомольск. Как оказалось дома необходимо было рисовать эмблему конкурса, мы же рисовали её после дискотеки до трёх утра.

        Но вернёмся к самому важному, а именно самому конкурсу. На следующее утро мы были тяжки на подъём, но всё же собрались с силами и пошли на завтрак. А кормят в Бычихе очень вкусно, в общем, мне понравилось. Вскоре после завтрака нас собрали в актовом зале, и начался второй тур конкурса. Да, совсем забыл, перед этим нам объявили результаты тестирования. И, естественно, Комсомольск оказался на первом месте, следом Амурск и Солнечный. Кстати о жюри, оно было очень представительным, во главе сидел председатель избирательной комиссии Хабаровского края Цырфа Виктор Мефодьевич.  Всё началось с презентации эмблем, где нам не было равных, рисовали эмблему Щекотурова Катя и я, а защищали Серков Сергей и ученик 15 школы Мотлохов Евгений. И вот первый конкурс – визитка, и наша команда откатывается на третье место. Мы немного расстроились, но смогли собраться. И второй конкурс - творческое задание, мы получаем максимальные балы, но Амурск не позволяет к себе приблизиться, срывая также максимум, и Комсомольск уже второй. Третье задание – горячая линия, в котором командам необходимо было рассмотреть две ситуации и выявить несоответствия с законом, мы «на ура» выполняем это задание и возвращаем себе лидерство. Последний конкурс – это домашнее задание. Нервы на пределе. К тому времени разрыв между нашей и амурской командами составлял всего около балла, что на самом деле не так и мало, но отыграть реально. Домашка производит незабываемое впечатление на публику и жюри, нам долго хлопают, ребята из других регионов хвалят. Но и Амурск срывает бурные овации. И вот он, момент истины, Комсомольску вновь ставят наивысший балл, и уже неважно, что получит Амурск. Мы победили!!!

        В итоге, мы – победители, Амурск – второй, Солнечный – третий, Хабаровск, Верхнебурейский и Вяземскмий районы расположились ниже. 

        И так мы, довольные и счастливые, отправились домой с прекрасными подарками и незабываемыми впечатлениями. А дорога домой -  это уже совсем другая история…
Титенкин Андрей
И вот он – ноябрь: тяжелый и своенравный месяц.


(сама придумала ;). Но прежде чем я начну, хотелось бы все-таки подчеркнуть, что ноябрь – это все еще осень ( И что о ней думают наши учащиеся, вы можете узнать на последней странице…. Но парочку высказываний я все-таки решила перенести прям-таки сюда: 


Осень, осень,


Ты просто осень,


Ты листья перекрасила


В золотистый цвет,


Золото дала нам,


Солнце и тепло.


Не хотим мы зиму,


Ты всегда была,


И для нас ты будешь


На долгие года.


(Даша Мурзина)


Осень – это начало учебы,


Это смена погоды.


Осень – это хмурые дни


И долгие дожди.


А ещё это серые тучи,


В наш город идучи.


(Валентин Цой)


А теперь давайте все-таки о школе и о самом номере.  Как мне кажется, этот номер разительно отличается от ранее выходивших, и, честно говоря, меня это нежит. В «№3» значительно больше авторов, а значит и идей тоже, что не может не радовать. Значит, есть все-таки что-то в этой газете,  значит, я не зря каждый раз сижу до двух часов ночи, верстая новый номер, значит, у всех нас есть повод творить.  Ага-ага!!! ;)


Ну а в следующий раз, я, наверное, расскажу вам об открывшемся во мне патриотизме к… школе. А может, поговорим вместе? 


К а т е р и н а  Штифанова














