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Выбор профессии – дело серьезное…

   Пришел тот момент, когда мне надо задуматься о выборе своей профессии, и от этого выбора будет зависеть вся моя дальнейшая жизнь. С каким настроением я буду идти на работу, с хорошим или с плохим. Работа будет для меня обязаловкой – ради денег или я смогу раскрыть весь свой творческий потенциал, все свои умения и навыки для выражения себя в деле.

   А если я буду работать с людьми? То, значит, мое хорошее или плохое настроение, особенно плохое, будет отражаться на них. Неудовлетворенность рабочих собой, каждый раз будет подталкивать меня на поиск чего-то, как маленькое перекати-поле, не задерживаясь нигде. Человек реализует себя в семье и труде, и эти два понятия связаны и зависят друг от друга. А я хочу быть счастливым человеком, подниматься по карьерной лестнице и принести счастья не только близким, но и другим людям.
   Так что самое главное до того как человек выберет профессию, надо научиться просто работать – трудиться, то есть ответственно подходить к данной работе с детства. Уметь выполнять даже неприятную для тебя работу. Вот тогда даже трудная профессия будет человеку не страшна. Так что помните, выбор профессии – дело серьезное.

                                                                     Консулов Максим
   Ученье близится к концу. Человек много знает и много умеет, любит труд и хочет поскорее приняться за большое, настоящее дело. Какую же дорогу выбрать? Кем быть?

   Лишь выбрав дело по душе, человек сможет серьезно увлечься им, дать людям все, на что способен, и заслужить всеобщее уважение. Обычно интересы и склонности человека намечаются еще на школьной скамье. И умно поступают те школьники, которые не только мечтают о своей будущей профессии, но и заранее готовят себя к ней: занимаются в кружках и секциях, читают книги по интересующим их вопросам, стремятся приобрести как можно больше знаний. Но совсем не просто сделать свой выбор, когда дело касается лично тебя.

   Мама мне  часто задает вопрос – кем я хочу быть? Я знаю ответ на этот вопрос, я уже определился в выборе. Скорее всего, я буду машинистом, а может быть и инженером путей сообщения. Мне нравится скорость, стук колес и управление тепловозом. Ведь это настолько удивительно, что человек может управлять такой тяжелой техникой. Я часто мечтаю, как стою и управляю поездом, а будущее с невероятной скоростью летит навстречу. Для того чтобы мечты стали реальностью, нужно долго и упорно учиться. Необходимо иметь выдержку и терпение, чего мне так не хватает. А ведь так хочется быть грамотным специалистом.

В нашей стране много профессий, но, к сожалению, есть еще плохие работники. А для процветания и экономического развития России нужны высококвалифицированные кадры, мастера своего дела. Ведь самое главное – выбрать такое дело, какого ждет от тебя страна, идти туда, где ты больше всего нужен, где твои способности и твое умение принесут больше всего пользы людям.      Поэтому, к выбору профессии нужно отнестись очень серьезно.

                                                   Денис Окладников 

   Такие слова  мы слышали очень часто – это говорят нам учителя, родители, знакомые. И, правда. Ведь от профессии зависит всё твоё будущее, то, что ты решишь сейчас, определяет всю твою последующую жизнь


В детстве все мы мечтали стать космонавтами, пожарными, учителями, врачами, повзрослев, мы осознали свои возможности, интересы и личные качества и выбираем ту профессию, которая нам по душе. Но, даже выбрав, легко ошибиться. По статистике всего пятнадцать- двадцать процентов людей  работает по специальности . Иногда задумываешься, а то, что  ты выбрал, востребовано ли это в жизни? Каждый год кому- то  приходится думать о профессии. Куда  идти учиться дальше? На кого? Кто – то идёт по совету родителей или учителей, кто – то вместе с подругой или другом, но всегда лучшим вариантом было выбирать самому. Каждые два или три года существует мода на определённые профессии. Сейчас очень много молодых людей идут учиться на экономистов, переводчиков, архитекторов, программистов. Очень жаль, что совсем  малая доля людей учатся на учителей, врачей, и  причина этому маленькая зарплата. Конечно, сейчас  государство даёт прибавки, социальные гарантии, но всё равно.

   Для себя я уже давно решила и выбрала. Я обязательно буду переводчиком, и моя жизнь будет связана с иностранными языками. Сделав свой выбор, я определила своё будущее и надеюсь, что мой выбор правильный.


   Существует хорошая профессия- психолог. Он помогает  людям определиться в жизни, разобраться со своими проблемами, даёт советы. У психологов есть один профиль – помогать подросткам выбрать  профессию, судя  по их интересам, увлечениям и знаниям. Я пошла  к психологу, когда мне было одиннадцать, и он помог. Я думаю, что каждая профессия важна по-своему.

Настя Секач

   Да, выбор профессии – дело серьезное. Существует огромное разнообразие специальностей, профессий, но одну ты можешь выбрать для себя. Вот я никак не могу выбрать между выгодой и своим интересом. Многие идут работать  “ на свою карьеру”, а через … дцать лет, жалеют так как им надоедает однообразие. Я считаю, нужно выбрать по своему интересу, ведь в любой области можно сделать карьеру.

   Образование – вот что ставит “ на точки твою” карьеру. Моя мама говорит: « Скоро без высшего образование в дворники брать не будут!!!» И действительно, без  него меньше шансов найти достойную работу, а чтоб это сделать, нужно « учиться, учиться и еще раз учиться»

   «Выбор профессии -  дело серьезное,» – говорят так все! От учителей до бабушки, а мы отвечаем: « Чему быть, того не миновать». Так все-таки: « Кем мне быть?».                                                                                                                   

Недиля Данил










