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Как часто мы хотим узнать ответы на вопросы, например, такие: «Что будет завтра?», «Удачно ли я написала контрольную». Иногда мы видим ответ только в одном…  И это гороскоп, конечно, а перед волшебным праздником обычно все прогнозы сбываются. И вот вам предсказания – 2007!
Овен(21 марта – 20 апреля)

Главный совет: в течение года вам предстоит пережить тяжелые минуты, порой будет казаться, что вы в тупике. Возможны и разочарования п людях, которые вам дороги, особенно в партнерах по браку, возлюбленных, не исключены переживания, связанные со стра​хом утраты кого-то из близких. Не отчаивайтесь: нынешний год знаменует собой завершение черной полосы, подведение ито​гов. Будьте стойки во всех испытаниях — и новый период, новый оборот колеса принесет вам немало радости.
Специальное предупреждение для Овнов, родившихся после 1978 года! У вас будет сейчас немалое количество свободного времени, которое захочется потратить на увеселительные ме​роприятия. Не стоит так уж безоглядно отдаваться веселью: »тс может затянуть вас в болото, из которого вы не выберетесь до начала 2009 года!

Телец (21 апреля – 20 мая)

Главный совет: не лениться, проявлять активность. Помните: для того чтобы выиграть в лотерею, надо, по крайней мере, купить лотерейный билет! В 2007 году вашему везению многие могут только позавидовать, но если вы расслабитесь, поплывете по течению, решив, что судьба отныне обязана неустанно заботиться о вас, очень скоро госпожа фортуна обидится и отправится на поиски более достойного объекта любви.
Близнецы (21 мая – 21 июня), учитесь принимать помощь. Как правило. Близнецы с готов​ностью подставляют плечо, а вот когда им самим необходима поддержка, стесняются в этом признаться даже близким людям. Это гордыня, друзья мои, а вовсе не признак духовной силы. Позвольте тем, кто вас любит, заботиться о вас, с радостью и благодарностью принимайте помощь — и вы увидите, что друзей у вас куда больше, чем недругов. А значит, сумеете преодолеть все преграды и решить все проблемы!
Рак (22 июня – 21 июля), не стоит сейчас целиком полагаться ни на голос рассудке подсказки интуиции, но прислушиваться следует и к тс другому. В наступающем году вам, как знаменитому шекспировскому герою, предстоит постоянно мучиться сомнениями, или не быть, вот в чем вопрос» — таков лейтмотив насту па года. По любому поводу вы будете впадать в размыт. что, конечно же, не прибавляет оптимизма. И все же, дорогие Раки, не старайтесь заглушить эти сомнения: они уберегут от множества ошибок. Словом, лучше лишние несколько взвешивать все «за» и «против», рискуя выглядеть нерешительным, чем делать шаг, за который после придется дорого п. или долго краснеть.
Лев (22 июля – 22 августа), смирите гордыню, учитесь не только оказывать покровительс​тво (что вы умеете и любите), но и с благодарностью принимать помощь. Прирожденные благотворители, Львы обожают опе​кать и направлять «малых сих»: детей, подчиненных, просто слабых и беззащитных. А вот когда дело касается их самих, когда некто более сильный и могущественный предлагает про​текцию, Львы воспринимают это как личное оскорбление. И напрасно, дорогие цари зверей! Во-первых, тот, кто предлагает помощь, даже ради удовлетворения собственных амбиций, достоин большего уважения, чем человек, в трудный момент, отказывающий в помощи. А во-вторых, не исключено, что в на​ступающем году подобная поддержка поможет вам вознестись на вершины успеха!
Дева (23 августа – 22 сентября), учитесь не зависеть от чужого мнения. От природы не слишком уверенные в себе. Девы жаждут похвал, каждый свой шаг многие представители этого знака соизмеряют с реакцией ок​ружающих. Если же не получают одобрения — чахнут, впадают в депрессию, теряют веру в собственные силы. Самый весомый вклад в общее дело начинает казаться Деве незначительным, если никто из сотрудников не отметил его. Милые Девы! Повышайте самооценку, иначе в наступающем , который может стать для вас столь удачным, вы ничего не сумеете добиться.










