

 


Слава Кузьмин, 5 класс.


   А. Н. Кухтина оказалась прекрасным, добрым человеком, она рассказывала и даже показывала свою биографию. Я узнал, что стихи она писала давно, когда пошла на пенсию, ей стало скучно, и она решила отнести их в ЛИТО и напечатать. Теперь у нее уже несколько книг. Я считаю, что  А. Н. Кухтина – гордость нашего города.








И. Козырев, 5 класс


   А. Н. Кухтина – очень добрый, интересный и талантливый человек. У  нее много замечательных произведений, много хороших стихотворений, таких как «Сашкина любовь». Антонина Николаевна принесла на альбом с фотографиями, где она была молодой, как она строила город, где она играет с внуками и радуется жижни. Я горжусь, что в нашем городе есть такие талантливые люди.











Катя Кругленко, 5 класс


   Встреча была приятной и интересной. С Антониной Николаевной интересно общаться, у нее познавательные рассказы и хорошие стихи. Особенно мне понравился рассказ про медведя. Я узнала, что животные все понимают. Мы задавали вопросы, рассказывали о себе. А еще мы посмотрели презентацию о своем городе.











Никита Востронов, 5 класс


   Мне очень понравилась наша встреча с А. Н. Кухтиной. Я узнал, что у нее в городе живут такие интересные люди – поэты и писатели. Антонина Николаевна рассказала, как она училась в школе, как написала свое первое стихотворение, как приехала в город Комсомольск – на – Амуре и осталась здесь навсегда. Мы задавали вопросы, а она с легкостью на них отвечала.


   На память она оставила свои книги.























Женя Ткачева, 5 класс


   Этот день был прекрасным, потому, что к нам в гости приехала поэтесса А. Н. Кухтина. Это очень интересный и жизнелюбивый человек.  Она родилась не в Комсомольске, но потом приехала в наш город. Теперь у нее есть сын и дочь, а еще внуки. Антонина Николаевна очень понятно рассказывала нам о своем творчестве.


   Я сделала для себя новое открытие! Я всегда думала,  что все люди одинаковые, но познакомившись с Антониной Николаевной, послушав ее стихи я поняла, что мы очень не похожи друг на друга.








Алина Шульмина, 5 класс


   В субботу мы общались с поэтом нашего города А. Н. Кухтиной. С ней было очень интересно. Она рассказывала о себе, где жила, каким было ее детство, читала свои стихи. Мне кажется, что ее характер отражается в ее стихах. Стихи она пишет о животных, о природе, о городах. Я поняла, что она очень добрый и интересный человек, она всегда найдет тему, о чем поговорить.











