



Из встречи с А.Н.Кухтиной я поняла, что в нашем городе живет много интересных людей. Когда я увидела ее в первый раз в филиале библиотеки № 6, мне было очень интересно узнать, какой она человек. Прошло время, и мы снова встретились, но уже в нашей школе. Оказалось, что это умный, добрый, понимающий человек. Она читала нам свои стихи, и в ее стихотворениях я услышала искренность, честность и доброту. Особенно мне понравилось стихотворение «Сашкина любовь». Антонина Николаевна сказала, что эта история случилась на самом деле, и мы поверили, потому что нельзя не поверить такому чувственному и доброму человеку.


Я хочу пожелать А.Н.Кухтиной удачи во всем.


Даша Мурзина, 5 класс








Я познакомилась с замечательной женщиной Антониной Николаевной Кухтиной, а замечательна она тем, что пишет много хороших стихотворений. Она родилась в трудное послевоенное время, училась в институте, строила город. Как-то раз ей пришла в голову мысль написать стихотворение, и она написала. Сейчас у нее много стихов, есть и рассказы. Так это у нее все развивалось, что она стала поэтессой. Я очень хочу приобрести ее книгу. Вот такой интересный человек живет в нашем городе!


Юля Сивопляс, 5 класс
































В прошлую субботу, 27 января, я познакомился с замечательным человеком, который живет в нашем городе. Это Антонина Николаевна Кухтина. С ней мы познакомились в нашей школе на уроке риторике – уроке общения.


А.Н.Кухтина рассказывала нам о своей жизни, показывала слайды, читала свои стихи. Я много узнал об этом человеке, узнал, что она строила город Стрижевой, потом приехала в Комсомольск, думала на время, а осталась навсегда. А еще я узнал, что на заводе «Амурметалл» каждый день звучит гимн, слова которого написала А.Н.Кухтина.


Я горжусь тем, что живу в одном городе с таким замечательным человеком, как Антонина Николаевна Кухтина.


Денис Пономорев, 5 класс








Много хороших людей живет в нашем городе, и в субботу я встретилась с одним таким человеком – поэтессой А.Н.Кухтиной. Это был замечательный урок – урок общения! Я общалась с мудрым и вдумчивым человеком. Мне понравился тот момент, когда она рассказывала о себе, было такое чувство, что я знаю ее много-много лет, что это мой лучший друг.


Из этой встречи я усвоила один урок: надо жить с пользой для всех.


Ксения Кукушкина, 5 класс











