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Для меня каждый день в школе – событие, маленький праздник. Учебные дни летят быстро. Казалось, совсем недавно меня привели в школу, а осталось учиться всего полтора года! Школьные будни насыщены интересными и яркими делами, а все хорошее, как известно, пролетает быстро. Вот так и в нашей школьной жизни. Но сегодня, 16 февраля, не просто очередной учебный день. Сегодня каждый ученик знает, что в школе в этот вечер состоится важное мероприятие – «Ученик года – 2006»


За окнами стемнело, наступил долгожданный вечер. Нарядные и радостные участники конкурса спешат со своими родителями в МОУ СОШ № 23 на праздник, который уже стал доброй традицией.


Открывают мероприятие ведущие – ученики 9 «В» класса, они представляют организаторов конкурса – членов Попечительского и Управляющего Советов и главного инициатора церемонии – директора школы Л.А. Паздникову. Под аплодисменты появляются один за другим претенденты на звание «Ученик года» - лучшие школьники, победители городских и краевых олимпиад, творческих конкурсов. Сколько высоких побед принесли они в копилку нашей школы!


Конечно, чувствуется волнение каждого из них, но тем не менее в зале царит непринужденная обстановка, теплая атмосфера праздника. Церемония награждения сопровождается музыкальными паузами – в зале звучат замечательные песни в исполнении вокальной студии «Новый день».


И вот наступает самый волнительный момент – объявление победителя. Им стал ученик 11 А класса Бовин Роман.


Достижения каждого участника конкурса были представлены в виде слайдовой презентации. И здесь были сюрпризы! С удивлением узнаешь о достижениях отдельных учащихся, и в этом, без сомнения, большая заслуга наших учителей. Поэтому волнующим моментом стало чествование педагогов, которые делили с героями дня и первые удачи, и высокие победы. Это они вдохнули в ребят желание достичь большего, стремление к новым победам и веру в свои силы.


Торжественная часть подошла к концу, а дальше – не менее долгожданная часть, но уже в столовой, где для участников праздника был организован фуршет.


Праздник закончился, следующего ждать целый год…Сегодня у меня возникло чувство гордости, за то, что я учусь в школе, где столько талантливых детей! Это правильно, что среди учеников проводятся такие конкурсы, пусть даже раз в год. От этого они становятся только долгожданнее и приобретают особенный статус в глазах учащихся. С каждым годом на церемонии присутствуют все больше гостей, мероприятие становится масштабнее, и это здорово!  





Анна Стримовская








Мне не нужно крыльев, чтобы летать -�Хорошая крыша летает  сама


И в самый низ, и в самые  верха.


(Агата Кристи «ХалиГалиКришна»)





Весна, друзья мои! Всех с весенним обострением! «Школа.Уроки.Экзамены» - кажется, что страшнее слов теперь уж точно не найти. Ну, как можно сидеть в душных кабинетах и грызть до тошноты надоевший гранит науки, когда на улице теплый ветер, солнышко и куча возможностей приятного времяпрепровождения. Кому на скейте покататься, кому за ручку с любимым человеком походить по парку, кому по магазинам и кафе погулять, кому отправиться пейзажи рисовать…. А можно каждый день чередовать эти приятные занятия.  А вообще, весна – женское время года…. Именно мы, девушки, ждем ее долгую зиму, и ругаем потом, когда убиваем в этот грязный сезон ни одну пару красивой обуви. Как говорится, «Умом Россию не понять», а нас, девушек, тем более….


Всем доброй и теплой весны… (


вечная ученица


Катерина Штифанова











