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ПИСЬМО ДРУГУ


Cветлана Лапина


Доброе Время Суток!


Мой хороший друг, извиняюсь за принесенные неудобства – пришлось тебя срочно эвакуировать по техническим причинам (сам все понимаешь), но я обязательно выучу этот урок. Бедный ты мой Дневник! И дома я тебя оставлял, и соседу по парте отдавал, и прятал подальше от глаз учителя! А сколько новых слов ты узнал в этом году: портфолио, экзамены, ЕГЭ, элективные курсы! А сколько я тебе давал обещаний: и учиться хорошо, и сдавать все вовремя. Вот уже полгода проучились, все ближе и ближе экзамены, так называемая проверка знаний, тут уж не отделаешься нелепой фразой: «У меня нет дневника» или «Я забыл его дома»


Нас к экзаменам тщательно готовят (почти живем в школе): и элективные курсы, и консультации по всем предметам, но все равно как вспомнишь, что от них никуда не деться, аж в дрожь бросает! Так что прости, мой друг, если где-то некрасиво получилось и постарайся понять меня. Я тебе за все благодарен.


Ученик











ПИСЬМО ПРЕЗИДЕНТУ





Уважаемый Владимир Владимирович!


Совсем недавно по центральным каналам российского телевидения прошли трансляции прямого эфира вашей пресс-конференции с журналистами.


 Так часто слышишь мнения россиян о том, что выбрали президента, а жизнь лучше не становится,  или, если выберем другого, будет еще хуже. Посмотрев передачу, я задумался: как, наверное, непросто управлять государством, ведь приходится решать вопросы в различных сферах нашей жизни, решать проблемы жителей каждого уголка нашей необъятной страны.


Я сейчас нахожусь в том возрасте, когда мне еще трудно назвать себя взрослым, но я уже и не ребенок. Меня еще не затронули взрослые проблемы, хотя я часто задумываюсь, кем буду, как сложится моя жизнь. Прежде всего хочется стать хорошим человеком, сделать что-то полезное и нужное в этом мире.


Уважаемый Президент, обращайтесь почаще к нам, молодежи. Мы должны знать свои права, обязанности как граждан своей страны. Общаясь с людьми, которые руководят нами, мы будем видеть свое будущее и будущее своей страны. Это поможет каждому из нас стать личностью.


Денис Окладников


























ПИСЬМО МОЕЙ СЕМЬЕ


Здравствуй, моя семья!


Пишу вам в четвертый день нашего путешествия на Севере. Погода оставляет желать лучшего, поэтому вся наша группа встала. Условия севера оказались намного суровей, и справляться с ними с каждым днем все трудней и трудней. Несмотря на все это, мы не унываем. «Завтра погода должна успокоиться», - говорит Федор Семенович, наш вожатый, и мы ждем, и надеемся на него и на собственные силы. В общем, веселого мало, но и грустного мы тоже не находим.


На днях видели северного медведя (фото прилагается), но издалека, так как было опасно подходить к нему ближе. Снега севера похожи на белую пустыню, и кажется, что здесь нет ничего живого. Но это не так, приглядевшись, можно увидеть мир, полный жизни.


Один день остановки тормозит нашу исследовательскую работу по теме «Глобальное потепление в мире».


 Передавай приветы всем, кого я знаю. Свидимся через неделю. Пока!


Данил Недиля











