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Несколько слов в пользу математики





В школе все изучают математику, начиная с первого класса. Много уроков отводится на этот предмет, но не каждый ученик задумывается над тем, зачем ему нужна математика.


Математика – это живая наука, которая находится в непрерывном развитии, обогащается новыми теориями и открытиями, живо реагирует на запросы общества.


С детства меня увлекали головоломки, ребусы, задачи, над которыми нужно было помолать голову. Я часто задавала своим родителям «почемучкины» вопросы. Когда я училась в девятом классе, мне предложили принять участие в математической школьной олимпиаде. Каково же было мое удивление, когда мне сообщили, что я заняла первое место! Затем была победа в районной олимпиаде, а Диплом II степени на краевой олимпиаде укрепил веру в собственные силы. Любить математику – это одно, а достижение каких-либо результатов требует определенных усилий.


Иногда люди думают, что успех в математике основан на простом запоминании большого количества правил, формул, теорем. Увы, это не так! Бесспорно, занятия математикой развивают память, но важнее – умение находить более рациональные пути решения задач и уравнений. Занятие математикой развивает логическое мышление, формирует умение правильно рассуждать, делать выводы, обобщать. Скажу честно, заниматься математикой – труд не из легких. Бывало, часами просиживаешь за решением какой-нибудь замысловатой задачи, но никак не можешь найти правильного ответа. И вдруг – озарение! Ты нашел ответ, взглянув на задачу другими глазами, с другой стороны.


Сегодня знания математики необходимы для многих специальностей, особенно технических, и я рада, что учусь в информационно-технологическом классе. С будущей профессией еще не определилась, но хотелось бы, чтобы она была связана с моим профилем и с математикой. Думаю, что математика прочно вошла в мою жизнь.


Ребята, не бойтесь математики - она приводит ум в порядок. Пробуйте решать нестандартные задачи, напрягайте свой ум и тренируйте волю, и у вас все получится!








Мария Мешкова, 10 класс








Итак, апрель! Всеобщие  субботники, как приятное обязательное приложение! Никогда их не любила, ибо моя творческая натура хоть и получила бы огромное эстетическое удовольствие при виде чистого города, но все же… моя скептичность не даст мне даже…мечтать! Ибо утопично! Ну почему японцы асфальт шампунями каждое утро моют, а немецкие женщины просто ОБЯЗАНЫ каждую неделю мыть окна, выходящие на главные улицы, ибо люди не должны страдать от вида грязных окон. Хотя самого понятия «субботников» за границей не существует… нет смысла, мусора то не столько. А у нас? Сами знаете… Хотя, с другой стороны… Даже страшно представить, что бы было не будь у нас этих самых субботников! Выходит… НАДО… А раз надо… «Встали и пошли!!!» трудиться на благо родного города (


Ну а что касается номера, так он почти весь посвящен родному городу, т.к. ученики нашей школы не смогли упустить из внимания… предстоящий праздник. Молодцы!


     Вечная ученица


Катерина Штифанова








