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   Марина Ткачук
«До свиданья, школа!» - сердце так и щемит от этих слов. Кто знает, что ждет нас впереди? Я не знаю! Как больно отрываться оттого, что стало таким родным и привычным, что стало нашим домом.

Наши родители с плохо скрываемым волнением отпускают нас в большое путешествие, и мы отправляемся в путь. Подобно белому бумажному кораблику мы поплывем по волнам перемен в далекое прекрасное будущее. Мы будем учиться все делать самостоятельно, и рядом не будет уже родных, милых, добросердечных учителей.

А помнишь первый класс? Самый первый, самый незабываемый? Тогда даже воздух, казалось, был пропитан волшебством, а первая учительница, подобно фее, выводила на доске первые слова. Конечно, с годами все стало привычным, и в старших классах мы уже без искры в глазах смотрели на них, но сегодня, лишь подумав о выпускном, о расставании со школой, наши сердца начинают биться чаще. И как скворцу тяжело улетать из родного гнезда, так и нам тяжело прощаться с вами, наши милые учителя – наши вторые мамы! Но как ни жаль нам уходить, надо идти, ведь нас ждут новые открытия, новые горизонты…

Екатерина Шаматурина

Сегодня я выпускница школа № 23 и этим очень горжусь. На протяжении одиннадцати лет я училась в этой школе и многому научилась: любить Родину, помогать друзьям и родным в трудную минуту, отличать добро от зла. По окончании школы я собираюсь поступать в медицинский институт, так как с пяти лет мечтаю стать врачом, мечтаю сделать все возможное, чтобы люди были здоровыми, а значит, счастливыми.

Школа останется навсегда в моей памяти. Школа для меня как второй дом, она меня, можно сказать, воспитала и выпустила в большую взрослую жизнь. Все то, чему я здесь научилась, я уверена, пригодится во взрослой жизни.

Игорь Водовсков

Школа! Школьные годы! Это самое прекрасное время! Если оглянуться назад и вспомнить, что было, на лице сразу появится улыбка. Как хорошо было тогда и как плохо сейчас, когда не хочется уходить. За одиннадцать лет появилось много друзей, с некоторыми из них я учился с первого класса. Чем ближе выпускной, тем страшнее становится, ведь дальше взрослая жизнь, в которую нужно входить с «правильной ноги». Возможно, я больше не встречу некоторых одноклассников, возможно, с кем-то мы будем встречаться. Но школьная жизнь подходит к концу, и я уже точно больше никогда не выйду к доске, а как будто хочется этого… Учителя… как часто я злился на всех, но сейчас мне кажется, что я буду рад встрече с вами, ведь школа без учителя – это не школа, и я многому здесь научился. Не думал, что будет так плохо!..




Май!!! Чувствуете? Май на дворе!!! Нет, ну чесслово... какие могут быть уроки в мае?! А между тем…. Могут, еще как могут!!! А у нас, выпускников 9-х и 11-х классов, еще и в июне экзамены будут…. Так что отдых нам пока что только снится, зато насколько приятны эти сны!!! Всем «ни пуха, ни пера… и к черту!» 


Этот номер посвящен нашим выпускникам 11-х классов, собственно они-то и помогали нам его делать! Как говорится: «От нашего дома к вашему…свежий, прощальный, майский номер…». (На этом месте твердо обещаю себе не плакать от нахлынувших эмоций и чувств. Не в этом году, чуть попозже. В этот раз пускать слезы будут другие выпускницы.)


Всем УДАЧИ… Всех любим, всех будим помнить.  От вас ожидаем того же ;)











Вечная ученица


Катерина Штифанова 








