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Весёлый репортаж

Внимание, внимание!!!

Наш микрофон установлен на площадке четвёртого этажа. До конца перемены осталось пять минут. В коридоре у окна  мы видим Иванова Женю и Петрова Михаила. Оба они в хорошей форме. Внезапно Миша даёт подзатыльник Жене. Женя отвечает серией лёгких ударов. К ним присоединяются ещё трое ребят. В результате «пятиборья» Женя и Миша теряют форму. У Миши оторван рукав и отлетает одна пуговица. У Жени стоит под глазом огромный синяк величиной с куриное яйцо. Соревнования продолжаются. Скоростной спуск по перилам совершает Сидоров Сергей. Один из приёмов борьбы самбо, а именно «боевой приём», провёл Кузнецов Игорь: он дёрнул за волосы Попову Аню. Позор Игорю! Они в разных весовых категориях! Но вот прозвенел звонок. У входа в кабинет физики начинаются соревнования по «тяжелой атлетике». Особенно отличается Носов Иван. Он применяет жим, толчок, рывок … врывается в класс первым! Но он опоздал. Под партами первой колонки уже лежит Наумов Олег  и пускает мыльные пузыри. Пирогов Дима и Степанов Максим на последних секундах заканчивают упражнение… заданное на дом. Для участников этих неспортивных игр приготовлены всевозможные сюрпризы. Начиная от двойки по поведению и кончая внеочередным вызовом родителей в школу. На этом наш репортаж заканчивается. 
Спасибо за внимание!
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Особое спасибо от редакции:


Всем – всем – всем!!! ;)





Надежда Сычугова


Вот и стали мы на год взрослей,


Институт нас ждет впереди,


Ждут конспекты, зачеты, сессии,


Ждут нас новые рубежи.


Это будет, но там, впереди,


А пока мы уходим из школы


Нам осталось немного пройти,


И звонок прозвенит веселый.


Только грустно и жалко прощаться,


Покидать эти стены нам.


Но мы будем сюда возвращаться


К нашим мудрым учителям.


Здесь нас встретят улыбкой приятной,


И закружится время опять…


Сколько б лет ни прошло, я буду


Школа, школа, тебя вспоминать!














Вот и стали мы на год взрослей.


Вот и прошли, пролетели наши школьные годы – прекрасная пора, наполненная яркими моментами, которые останутся в памяти на долгое время. 


Одиннадцать лет пролетели незаметно. Они промчались, как ветер, забирая с собой все невзгоды, радости, первые шаги, первые победы. 


Совсем скоро прощальным звонком прозвенит школа, открыв перед нами весь новый и загадочный мир во взрослую жизнь, огромный мир знаний, любви и мир дела. Но главное, на мой взгляд, - это найти в нем именно свое место, получить свою путевку в жизнь. 


Хотя этот путь будет трудным порою, с него не должен сворачивать выпускник и идти легкою тропою, куда бы тебя жизнь ни бросала, сколько б тысяч дорог ни было перед тобой, выбирай только одну, верную и на всю жизнь. И отдай всю силу разума твоего, жар твоего сердца отдай людям, Земле, на которой ты живешь. 


Я думаю, что самый главный экзамен, предстоящий нам, выпускникам, - это экзамен на право называться Человеком, достойным гражданином нашего Отечества.                                                                                  Анна Скоробреха                                                                  











