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О МЕЧТАХ !!!


Хотела бы я быть редактором глянцевого журнала… НЕФОРМАЛЬНОГО глянцевого журнала! Вот так-то! Нет, серьезно, вот ВЫ о чем мечтаете? 


Конечно, стандартные желания – это найти хорошую работу, завести семью… «МИРУ МИР» в конце концов! Но все-таки как-то это неинтересно, друзья мои. Давайте называть все выше перечисленное: ЦЕЛЯМИ в жизни. И начнем-таки по-настоящему мечтать. Конечно, мою задумку с журналом тоже можно назвать Ц_Е_Л_Ь_Ю, но…я подумала недавно и решила, что с журналистикой останусь на уровне любительского профессионализма. Хотя, мне нельзя верить… уж вы мне поверьте! Как я однажды написала в своем Живом Журнале (дневнике в сети-интернет): «Иногда так бывает: еще не записав мысль, начинаешь думать иначе». СТОП! Не будем о личном.


Перехожу на номер! ;)


Если вы заметили, то номер тематический и посвящен он неделе проектов, которая прошла в нашей школе, проектным технологиям и профильному обучению. Об этом размышляют учащиеся. В доказательство предлагаю прочитать номер от корки до корки :) 


Думала-не-думала, 


знала-не-знала


Катерина Штифанова









































Красноречие есть искусство выражать мысли других (Э.Эрио)





У меня нет никакого таланта, есть только упрямство мула и страшное любопытство (А.Эйнштейн)





Свобода мысли – единственная и самая ценная свобода, доступная человеку. Ею обладает только тот, кто ничего не принимает на веру, все исследует, кто хорошо понял непрерывность развития жизни, ее неустанное движение. (М.Горький)








АНОНС!


12.12.2007 г. в МОУ СОШ № 23 в рамках краевой конференции работает секция педагогов и методистов по теме «Профилизация гуманитарного образования: опыт, проблемы, перспективы»


Руководитель секции: Иванова Елена Геннадьевна, методист ФГОУ ДПО «ХКИППК ПК»


Газета «Пластилиновое Небо» приветствует всех участников секции и желает продуктивной, насыщенной, творческой работы.
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