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Введение курса информатики в школьные программы обучения еще в 80-х годах XX века было определено научно-техническим про​грессом, развитием вычислительной техники, информатизацией об​щества и другими социальными факторами. С того времени соци​альная значимость курса информатики продолжает повышаться, поскольку знания и умения в области информатики и информаци​онно-коммуникационных технологий (ИКТ) дают возможность вы​пускнику школы стать успешным в современном мире: продолжить свое образование, получить современную престижную профессию, гибко адаптироваться в изменяющихся социальных и экономиче​ских условиях.

В документах по модернизации школы по-новому формулиру​ются планируемые результаты образования через совокупность со​циально значимых компетентностей. «Основным результатом дея​тельности образовательного учреждения должна стать не система знаний, умений и навыков сама по себе, а набор ключевых компе​тентностей»
.

В соответствии со стандартом по информатике и ИКТ информа​ционно-технологическая компетентность трактуется как приобрета​емое в результате обучения новое качество личности учащегося, увя​зывающее знания и умения со способностью применять полученные знания и умения на практике для решения познавательных, комму​никативных и творческих задач.

Но для того чтобы справиться с решением вышеперечисленных задач, ученик должен приобрести навыки:

· самостоятельной познавательной деятельности, предполагаю​щей поиск необходимой информации, представленной в раз​личных информационных источниках, выбор необходимой
информации, критическое ее оценивание и представление индивидуальных результатов работы с учебной информацией;

· коммуникативной деятельности, предполагающей овладение умениями публичных выступлений, овладение навыками кол​лективной деятельности;

· проектной деятельности.

В старшей (профильной) школе содержание и объем курса “Информатика и ИКТ” базируется на продуктивной модели формирования информационных знаний и направлено на развитие инициативы, творчества, умения применять исследовательский подход в решении различного рода задач всеми учащимися. Это достигается моделированием проблемно-творческой ситуации, где компьютер, имея огромные возможности, выступает как помощник и, в то же время, является полномочным участником процесса мышления, оказывая непосредственное влияние на его содержание. Роль учителя как носителя и распространителя информации отходит на второй план, а доминирующей становится его роль, как интерпретатора знаний. Главным становится научить пользоваться новыми знаниями, правильно внедрить их в интеллектуальную среду обучающихся, акцентировать тематические и межпредметные связи, сформировать устойчивые навыки практического применения знаний, развить на их основе мыслительные и творческие способности учеников, обеспечить выход на более высокий уровень образовательного процесса. И здесь на первый план выдвигается проектное обучение с использованием эвристического и исследовательского методов обучения.
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