
Ирина Скопина, 11 класс

Я считаю, что проектные технологии – неотъемлемая часть учебного процесса, они прочно вошли в нашу школьную жизнь. Создание проектов и исследовательских работ имеет много плюсов. Во-первых, ученик, работая над проектом, узнает много новой полезной информации, во-вторых, учится на практике проводить эксперименты и исследования, ставить цели и формулировать задачи, защищать проект, грамотно отвечая на вопросы, решая поставленные проблемы.

Роман Лазаренко, 11 класс

Сейчас время не стоит на месте. Меняется жизнь, и появляются новые технологии в образовании, например, проектные технологии. Я считаю, что заниматься исследовательской работой и проектной деятельностью можно и нужно сегодня в школе. Я сам в работаю над проектами, и в процессе работы мне открылись новые грани школьной программы.

Анна Стримовская, 11 класс

В последнее время мы все чаще обращаемся к проектной и исследовательской деятельности. Так в НОУ (научное общество учеников) мы разрабатываем тему, цели, задачи, методы исследования; проводим конференции и заседания. Такая работа кажется мне очень полезной и увлекательной. Ведь мы можем изучить и исследовать любой феномен окружающей среды. Проект включает в себя несколько этапов. Первый – подбор теоретического материала и его обработка. Второй этап самый интересный – практическая часть. Здесь можно проводить социологические опросы, анкетирование, лабораторные опыты, эксперименты или просто наблюдать. Затем составляются графики, диаграммы, таблицы, которые можно использовать в презентации или стендовом докладе. Оформляя работу, мы демонстрируем свои творческие способности, а это значит, что проектная деятельность не только повышает интеллектуальный уровень, но и способствует творческому росту. В современном обществе просто необходимо уметь применять полученные в школе знания на практике, этому способствуют проектные технологии.

Наталья Трикиша, 11 класс

Проект позволяет углубиться в интересующую нас тему, изучить вопрос детально, попробовать себя в исследовательской деятельности. Работая над проектом, мы учимся выделять самое важное, акцентировать внимание на главном, учимся самостоятельно добывать информацию. Проекты нельзя скачать из Интернета, как реферат, здесь важно самому провести эксперимент и сделать выводы. Такой вид деятельности в школе готовит учащихся к самостоятельной жизни.

Евгения Сидоренко, 10 класс

Сидя в актовом зале, слушая Александра Гапонова, недоумевали: что такое проект? из чего он состоит? с чего начинать? Настроение нам подняло то, что самый лучший социальный проект в стенах школы будет реализован, то есть администрация выделит средства на его воплощение. А ведь это самое важное, теперь сами ученики смогут действительно повлиять на события в школе.

Светлана Лапина, 10 класс

Впервые с проектной деятельностью я соприкоснулась в восьмом классе. Мы работали над проектом «Мир Дальнего Востока», который представляли на городском конкурсе и заняли второе место. Хорошее начало! Потом была работа над проектами «Грани творчества А.Н.Кухтиной», «Художественное творчество Хабаровского края», «Детская организация «Спектр +». Проектная деятельность помогает самореализоваться, заявить о себе, этим просто интересно заниматься.

Олеся Обезенюк, 10 класс

У нас в школе недавно прошла неделя проектов. Я в ней не участвовала, но мне было интересно посмотреть, что приготовили мои одноклассники. Проекты были разные: учебные, творческие, социальные. Я поняла, что проектная деятельность открывает новые перспективы в обучении. Интересен сам процесс подготовки проекта: сбор материала, создание презентации, публичная защита. Я готовлю проект по английскому языку вместе с одноклассницей Викой. Мы собираем материал на русском языке о наркомании и переводим все это на английский язык. Это интересно, полезно, познавательно, актуально.

Марина Ломоносова, 10 класс

Так много хочется написать о неделе проектов в нашей школе и о моем участии в ней! Для начала мы с подругами выбрали тему проекта, остановились на теме «Социальное сиротство» я еще никогда не была так увлечена работой, интересным делом. Мы провели небольшое исследование, сделали презентацию, представили на суд жюри. Мне кажется, что таких конференции нужно проводить чаще, ведь гораздо интереснее работать в команде, изучать материал и потом его защищать.

Мария Бонарева, 10 класс

Я считаю, что проектная деятельность не просто нужна сегодня, а необходима. Во-первых, этот род занятий расширяет кругозор учеников, ведь в своих проектах они представляют не только школьный программный материал, но и дополнительный. Во-вторых, ученики учатся самостоятельно находить, обрабатывать, обобщать информацию. В-третьих, ученики в свободное время занимаются полезным делом.






















