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Всем ПРИВЕТ, привет и ма-а-а-аленький приветик ;)


Думаю, что у вас, как и у меня, февраль был насыщен неожиданностями и приятными сюрпризами! Само осознание того, что февраль в этом году особенный – 29-дневный, придавало нам сил пережить последние морозы и метели.


Как же вы провели Февраль??? Надеюсь, достойно, как и подобает ученикам 23 школы г. Комсомольска-на-Амуре.


Лично я… подарила 3 недели своего февраля одному замечательному месту – Всероссийскому Детскому Центру «ОКЕАН». Кто не знает – находится он в бухте Ямар, под г. Владивостоком и как поется в песне: «Океан – это я! Океан – это ты! Океан – это ЛУЧШИЕ люди страны!». Несомненно, эти 3 недели я запомню на всю свою сознательную жизнь :) 


Теперь конкретно про номер… Хотя, нет! Давайте вы сами почитаете внимательно от корки до корки и узнаете ;)





Думала_недумала, знала_незнала


Катерина Штифанова











Всероссийский конкурс «Лучший урок письма» проходит уже не в первый раз. В прошлом учебном году ученики 9-10 классов принимали в нем активное участие. Сегодня эту эстафету подхватили пятиклассники. Лучшие письма мы публикуем в нашей газете.





Уважаемый Президент! Знаю, Вы очень заняты на работе, постоянно решаете политические и финансовые проблемы Российской Федерации, учите новые языки, часто выезжаете за границу, занимаетесь спортом. Но, пожалуйста, найдите свободную минутку, чтобы прочитать мое письмо.


А пишу я Вам из города Комсомольска-на-Амуре, здесь я родился, здесь я живу. Знаю, что Вы посещали наш город и по достоинству оценили культуру и традиции, видели наш прекрасный Амур, нашу дальневосточную природу. Я пишу Вам это письмо, потому что сильно беспокоюсь за судьбу нашего Амура, нашей природы. Хотя Амур и является одной из крупнейших рек в мире, он постоянно загрязняется, в него сбрасываются неочищенные промышленные отходы, особенно с китайской стороны. От этого рыба, обитающая в Амуре, заражается, а то и вовсе гибнет. По берегам реки много сёл, в которых живут коренные народы Дальнего Востока, например, нанайцы, удэгейцы, ульчи. Для них и сейчас рыбный промысел – главное в жизни, они ловят, едят рыбу, даже шьют из кожи рыбы одежду. Есть и в нашем крае предприятия, которые недобросовестно относятся к охране окружающей среды. Плохие очистительные сооружения загрязняют воду и воздух, от этого в атмосфере возникают кислотные дожди, негативно влияющие на здоровье всех людей, на флору и фауну. 


Еще в нашем крае много лесов, это наше богатство. Но, к сожалению, леса вырубают и увозят за границу на экспорт. Есть еще один враг леса – пожары, и самое печальное, что восемь из десяти пожаров в тайге происходят по вине человека. Случаются и попытки к браконьерству, особенно на редкий вид уссурийского тигра, а их ведь осталось так мало в наших лесах! Но к счастью, в нашем крае созданы заповедники, и звери, птицы и растения получили государственную защиту. Целые заповедные территории есть на Дальнем Востоке, например, Гранитные столбы, названные Амурскими, горная цепь Сихоте-Алинь. Даже в нашем городе существует заповедник, это – Силинский парк.


Я хочу, чтобы Вы, Владимир Владимирович, издали закон об охране животного и растительного мира, об очищении воздуха и воды, о посадке новых деревьев. А если такой закон уже есть, то необходимо, чтобы все его соблюдали.


В конце своего письма я хочу пригласить Вас прокатиться на наших горных склонах. На озере Амут есть отличное место, где можно замечательно отдохнуть, даже Юлия Чепалова проводит там спортивные соревнования.


Я с большим желанием писал это письмо, потому что хочу помочь природе нашего края!


Александр Карпенко, 


ученик 5 Б класса
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