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Наталья Трикиша


23-ий выпуск в 23-ей школе, а еще у нас в классе 23 самых замечательных человека! И меня это немного пугает, настораживает, но в то же время я готова сделать шаг вперед и пуститься в плавание – во взрослую жизнь. 


Школа… Она стала такой родной за эти десять лет! Родным стало все: учителя, одноклассники, классы, столовая. Уйдя из школы, я буду вспоминать, как иногда прогуливала уроки – яркое воспоминание. «Увела группу с урока», - такое замечание есть у меня в дневнике за 7-ой класс. когда читаешь его, сразу в голове возникает фонтан эмоций – ведь мы хотели сделать подарок учителю, хотели, чтобы он отдохнул…


Не думайте, что я только и прогуливала уроки все эти годы. Нет! За десять лет я приобрела много знаний, открыла для себя мир науки, мир друзей. Наша школа – это наша маленькая планета, наш маленький мир, хотя нет, этот мир огромный! В школе бурлит жизнь: концерты, кружки, походы, проектная деятельность, соревнования, всевозможные конкурсы, уроки, перемены, учителя, дети, директор и, конечно же, звонки с урока и на урок.


Скоро для меня прозвенит последний звонок. Он уже приближается, я его жду с нетерпением, и я точно знаю, что буду плакать, ведь детство не вернешь назад… 








Мария Мальц


Как часто мы думаем о вечности, вечности чувств, жизни. Но она убегает от нас с вечной скоростью, поэтому нам не дано ее поймать. В этом мы еще раз убеждаемся, стоя на перроне вокзала школьных лет в ожидании поезда жизни…


Позади остались 11 лет…11 лет школьной семьи…11 классов жизни. И для каждого из нас они прошли по-разному, по-особенному, но какими бы они ни были, их отпечаток оставит след в наших сердцах навсегда!


Сегодня звучит наш прощальный, последний звонок, и сердце рвется из груди, ведь это последний шаг перед прыжком во взрослую жизнь. Немного радостно, немного грустно оттого, что время не вернуть назад, что ты, школа, стала  нам родная! Да, школа, ты любила нас, а мы любили тебя. А ведь совсем еще недавно, словно еще вчера, все было первым: первый сентябрьский звонок, первый учитель и урок, первые отметки в дневнике, первые трудности, несмелые ответы у доски и переживания. Теперь все становиться последним: последняя фотография в школьном альбоме, последние школьные экзамены, последний школьный вечер…


Наш класс… наш класс – это наша жизнь, наша память. После школьного выпускного бала мы все разбежимся в разные стороны, будем редко встречаться, наши взгляды на жизнь поменяются, будут новые друзья, но я точно знаю, что школьные друзья останутся в памяти надолго.








Дмитрий Зора


Я, Зора Дмитрий Сергеевич, родился 2 июля 1991 года в 5 часов 55 минут. При рождении мой рост был 55 сантиметров, вес – 3,5 килограмма.  Сейчас мой рост 178, а вес 55 килограммов. Вообще, я очень веселый парень. Всё, устал писать и еще  устал учиться!  


Роман Лазаренко


Меня зовут Лазаренко Роман. Я выпускник 2008 года. Когда стоишь на пороге в новую жизнь, начинаешь задумываться: «Что я буду делать без своей любимой 23-ей школы, без своих учителей, без своих друзей?» Становится страшно. А что дальше? А дальше новые ступени, новая жизнь. Мы по миру разлетимся, словно птицы, но в сердце сохраним все школьные страницы.


Александр Вуколов


Когда мы уйдем со школьного двора, ничего не изменится для школы. Выпуски были и до нас, уйдем и мы, а школа будет стоять дальше, и возможно, наши дети придут именно в эту школу, и будут сидеть за партами, за которыми сидели мы. Но это будет в будущем, а мы живем настоящим. Мы будем учиться дальше еще пять лет, а потом пойдем работать, и у каждого будет своя дорога, своя судьба.











