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Прошел  школьный и городской конкурс сочинений,

посвященный ГОДУ СЕМЬИ и 70-летию Хабаровского края
Екатерина Мирчук, 6 класс
РОД. РОДИНА.СЕМЬЯ.

Никогда на миг не расставались
Бытовым заботам вопреки.

Понимать друг друга мы старались
В водах бурной жизненной реки.

Мы идем одной большой дорогой
Мама, папа, брат и я,

И храним мы бережно и строго
Звание – «Достойная семья»!

Я считаю, что моя семья очень дружная. А что такое дружная семья? Дружная семья – это семья, где один за всех и все за одного, когда все вместе идут по одной большой дороге, преодолевая все беды и преграды, веря друг в друга.  Но вера и дружба – это еще не все. Главное – любовь! Ведь только любовь может совершать чудеса. Когда тебя переполняет любовь, то ты можешь идти все дальше и дальше, можешь добиваться все новых и новых вершин и новых побед. Семья – это самое дорогое, что есть в моей жизни.

Моя мама, Мирчук Татьяна Владимировна, самый близкий и дорогой мне человек. С ней я могу поделиться самыми сокровенными тайнами, потому что знаю, что мама всегда поможет и даст мудрый совет.

Мой папа, Мирчук Андрей Владимирович, человек жизнерадостный, спортивный, рассудительный. Он с детства влюблен в футбол, играет почти профессионально, этому учит и Илюшку.

Илюшка, мой младший братик, шалун и непоседа, большой любитель сверлить, колотить, стучать, ремонтировать. Он делает все это серьезно, почти по-настоящему.

Мама и папа работают на заводе «Амурметалл», Илюша ходит в садик, а я люблю заниматься музыкой и поэтому хожу в музыкальную школу.

Несмотря на всеобщую занятость и серые будни, мы находим время вместе провести выходные. Летом часто выезжаем на природу в Силинский парк. Есть там одно местечко – наш семейный островок, который открыл для нас папа. Папа почти все детство провел на Силинке, поэтому знает там все тайные и красивые места. После долгого и веселого купания мы сидим возле костра, поглощая сочные, аппетитные шашлыки. Хорошее все-таки время года – лето!

Но и у осени есть свои прелести. Осенью мы часто ходим в лес за грибами, ездим на дачу собирать урожай. Особенно я люблю выкапывать картофель, в этом деле больше всех мне помогает мой братик Илюша. После трудного дня мы все идем в баню, а потом собираемся за большим круглым столом и устраиваем чаепитие.

Есть в нашей семье еще одно увлечение – мы любим ходить с папой на футбол. Мы – его маленькая группа поддержки. Как мы радуемся, когда команда, в которой он играет, одерживает победу! В такие минуты в нашем доме большой праздник.

Но мы не только отдыхаем вместе, но и участвуем в творческих конкурсах. В 2007 году нашей семье предложили побороться за звание «Молодая семья 2007 года». Мы с радостью согласились. В нелегкой борьбе с достойными соперниками нам удалось завоевать звание «Талантливый союз». Победить в этой номинации нам помогли не только хорошая подготовка и долгие репетиции, но и  поддержка родных и друзей, вера друг в друга. Этот конкурс для нашей семьи был серьезным испытанием на прочность, понимание, сплоченность. Это испытание мы выдержали с честью.

В связи с тем, что 2008 год объявлен годом семьи, нас как участников городского конкурса, пригласили в Хабаровск на встречу с Д.А. Медведевым. По каким-то причинам он не приехал, но мы не расстроились, потому что сами стали участниками большого праздничного концерта. Об этой поездке на память  остались у нас фотографии и самые теплые воспоминания.

Наша дружба проверена временем. Мы участвуем не только в творческих конкурсах, но и в спортивных состязаниях, которые часто проходят в спортивном комплексе «Металлург», где соревнуются цеха завода «Амурметалл». В школьной спартакиаде «Мама, папа, я – спортивная семья» мы тоже участвовали и заняли почетное второе место. Мне приятно, что к моим личным грамотам и дипломам прибавились наши общие  семейные дипломы и грамоты. Эти победы еще раз убедительно говорят о том, что только вместе мы можем одолеть все невзгоды, пройти все испытания. Дружба, поддержка друг друга, вера и любовь – наши спутники в жизни:

Пока семьей мы дружною   живем,

Открыты перед нами все дороги.

Любые горы без труда свернем,

Которые преодолеть дано немногим!













