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С утра всегда так много дел. Я катастрофически не успеваю. Пожалуй, вместо будильника на телефоне, лично мне было бы эффективней использовать царь-пушку.


Так странно: как рано я бы не ложилась спать – всё равно не могу встать хотя бы на 15-20 минут раньше обычного, всегда тяну до критической отметки. А потом со скоростью ракеты ношусь по дому, опаздывая в школу. Вот вам сколько времени требуется, чтобы собраться в школу? Мне, в среднем, 40-45 минут. Но я так же знаю, что некоторые мои одноклассники и одноклассницы просыпаются буквально за 15-20 минут до выхода и всё успевают. Мне вот и интересно: …я вроде не медлительная, собираюсь «в темпе»…  КАК ТАК?!?!?


Может мне хоть кто-нибудь объяснит: как успевать все с утра делать и при этом спать лишние 20 минут? Утром каждая минута на вес золота…


А как начинается ваше утро???





Думала_недумала, знала_незнала


Катерина Штифанова





ЧТО? ГДЕ? КОГДА?





24 ОКТЯБРЯ 2008 ГОДА состоялась научно-практическая конференция


«ПРОФИЛЬНАЯ ШКОЛА 21 ВЕКА»








С ДОКЛАДАМИ ВЫСТУПИЛИ:


ЛЕКСИНА КСЕНИЯ, 10 Б кл., ОСИПОВА ЕЛЕНА, 11 Б кл., АЛТУХОВ ИЛЬЯ, 10 Б кл., БИЛИЧ АНТОНИНА, 11 А кл., ЛАПИНА СВЕТЛАНА, 11 А кл., КВИТКО ИРИНА, 11 А кл., ГАЛУШКИНА ЛАРИСА, 11 А кл., ПАВЛОЧЕВА ВЕРОНИКА, 11 А кл., ПАРШИКОВ АЛЕКСАНДР, 11 А кл., СЕКАЧ АНАСТАСИЯ, 11 А кл., АБДУЛИНА ИЛЬМИРА, 11 А кл., АДАМОВИЧ ИРИНА, 10 А кл., СИДОРЕНКО ЕВГЕНИЯ, 11 А кл., ГУРСКАЯ ЕКАТЕРИНА, 11 А кл., ШУБЕНКИНА АНТОНИНА, 11 А кл., ГУТАРЕВА МАРИЯ, 10 А кл., ОБУХОВА АЛИСА, 11 Б кл., БЛОХИН АЛЕКСЕЙ, 10 кл., НИКОЛАЕВА КСЕНИЯ, 11 А кл., БОЧЕНКОВ ЕВГЕНИЙ, 11 А кл., ШЕВЕЛЕВ ДЕНИС, 10 А кл., ЛАНКИНА ВИКТОРИЯ, 11 А кл., МАКАРОВА НАТАЛЬЯ, 11 Б кл., МЕЛЬНИКОВА АЛЕНА, 11 А кл., МАРЦИНКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА, 11 А кл., СУХОРАДИН АЛЕКСЕЙ, 11 Б кл.


ОКАЗЫВАЛИ ПОМОЩЬ В ПОДГОТОВКЕ:


САВЧЕНКО МАРИЯ, 10 Б кл., ШТИФАНОВА ЕКАТЕРИНА, 11 А кл., НЕДИЛЯ ДАНИИЛ, 11 А кл., БОНАРЕВА МАРИЯ, 11 А кл. М О Л О Д Ц Ы ! ! !


(выступление Гурской Екатерины, Нищенко Полины и Сидоренко Евгении см. на след. странице)





Своими словами…


Осень. Светит солнце, и дует прохладный ветерок. В один из таких замечательных дней мы с Ольгой Анатольевной поехали в экологический центр. Наша команда в составе пяти человек участвовала в городском конкурсе «Картофельный банкет» 


Было несколько номинаций:


Самый большой картофель


Самый уродливый картофель


Поделки из природного материала


Рассказ о картофеле.


Мы завоевали несколько наград: 1 место в устном конкурсе, 1 место в номинации «Самый большой картофель», 3 место в номинации «Поделки из природного материала». Хотелось бы, чтобы такие конкурсы проводились по биологии каждый год.


( А. КАРПЕНКО, 6 кл.)


Сегодня прошел «Картофельный банкет» в экологическом центре. Участвовали в нем многие школы, и мы в том числе. Конкурсы были самые разные. Конечно, на вопросы викторины отвечать было сложновато, но с другими заданиями мы справились хорошо. Я не ожидала, что моя поделка из картофеля «Верблюд» займет призовое место. Я очень обрадовалась, настроение было радостное и победное. (К.ВОЙТЮК, 6 кл.)
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