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Ничто так не провоцирует на написание статьи, как кружка кофе и плохое настроение. И есть чему не радоваться. 
Скоро окончание 11го класса – последний звонок, экзамены и выпускной.  А так много еще хочется сделать, сказать. Не обходится и без сожалений. Жалеешь, что мало участвовал в жизни школы, редко собирались всем классом просто погулять по городу, слишком халатно относился к школьным олимпиадам. Вы, возможно, не поверите, но жаль даже то, что лишний раз не учил уроки. Да, да, да!!! Именно в 11 классе до тебя начинают доходить, казалось бы, простые вещи: что любой предмет важен и его надо учить!!! Вот, казалось бы, …с 9го класса мы все твердо решили, что будем сдавать помимо основных двух предметов, к примеру, обществознание, литературу рефератом, ОБЖ и «еще чего-нибудь». Твердо шли с этой мыслью вплоть до 11го класса, а тут «ЗДРАСТЕ, Я ВАША ТЕТЯ!». Мало того, что тепе6рь все предметы только в форме ЕГЭ сдаются, так еще на многих факультетах (примерно 60-70%) ввели английский язык! 
Вот тут-то наше светлое детство и закончилось. Мало того, что у нас программа, мягко говоря, «слабенькая» и всего 3 часа в неделю, так еще никто из нас не собирался сдавать сей предмет и, соответственно, никогда основной упор на него не делал. Или, точнее говоря: ВООБЩЕ НЕ ДЕЛАЛ! 

Английский очень сложный предмет, особенно если начать учить его только в конце 11го класса. Да и к тому же, ЕГЭ по нему одно из самых сложных. Не столько в теоретическом плане, сколько в психологическом. Как говорили нам наши учителя, экзамен длится около 5 часов и состоит из аудирования, письма, говорения и собеседования. Многие не выдерживают психологически. И что уж говорить, если знания у тебя вообще не важные? И я никогда не поверю, что в Министерстве Образования об этом не подумали. Вывод, при этом, напрашивается сам собой…

И я, как любой патриот, конечно же, за процветание страны и крайне сожалею, что Великой Державе не хватает рабочих рук. Но зачем же так??? Почему бы просто не сделать профессию рабочего вновь почетной, а не загонять бедных выпускников в ПТУ??? Прям какое-то колхозное время (кто не понял к чему в данном предложении упоминание о колхозах, советую сделать больший упор на изучение истории Родины)!!!    
И вот что я скажу ученикам среднего звена: учитесь, учитесь и еще раз учитесь. Хотя нет, это сказали еще до меня. Я скажу так: неизвестно что придумают к тому времени, когда ВЫ будете заканчивать школу, поэтому НЕ РИСКУЙТЕ СВОИМ БУДУЩИМ и учитесь во всю силу, не ленитесь и не бойтесь переучиться – это не возможно)))

Пила кофе и сожалела об упущенном времени

Екатерина Штифанова (11А)  












