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ВИКТОРИЯ АРШИНСКАЯ, 11 класс


 Творческий вечер нам предложила провести Любовь Андреевна. Нужно было придумать программу и пригласить гостей из учителей и талантливых учеников художественного профиля.  Мне очень понравилась эта идея,  и я была очень рада, что буду принимать участие в таком необычном мероприятии. Такой вечер в нашей школе решили проводить впервые и, конечно, чувствовалась большая ответственность. 


Нам пришла идея снять фильм о творчестве, о том, что нас связывает с искусством и почему мы выбрали именно творческий путь. И мы с Дашей сразу же принялись за дело... Вдобавок, мы отсняли рисунки, которые рисовали пять – шесть лет назад и до сегодняшнего дня, чтобы пронаблюдать наш творческий рост.


Мои родители тоже принимали участие в организации и в самом творческом вечере. Мама подала много идей, например, устроить чаепитие, прочитать свои стихи. Папа должен был петь песни под гитару.


Этот вечер превзошел все ожидания! Все пошло как – то легко, и атмосфера была приятная. Мы были очень рады, что пришло столько гостей. И нам было очень приятно, что пришли и дети. 


Своей главной задачей на этом вечере мы посчитали донести до каждого мысль о том, что искусство может радовать, восхищать, вдохновлять и открывать для себя что – то новое. Нам хотелось показать рост нашего творчества, и чтобы у ребят появилось желание совершенствоваться и дальше, стремиться к лучшему, в общем, хотели придать стимул.


На мой взгляд, у нас все получилось, и всем вечер понравился. Да мы и сами были в восторге!


Хотелось бы, чтобы такие вечера проводились почаще, и чтобы у других ребят была такая возможность показать себя. Желаю им успехов в творческих начинаниях! 











Яна ХОРУЖЕВА, 6 класс


В субботу, 6 декабря, в нашей школе прошел первый творческий вечер. Когда мы (я и моя подруга Аня) получили приглашения, то мы не знали, что там будет. Думали, что там будет скучно и неинтересно. Но мы очень ошиблись в своих предположениях!


Когда мы подошли к лекционному залу, то сразу увидели столы, накрытые красной скатертью, на столах стояли конфеты, чайные сервизы. «Неужели мы еще будем пить чай?» - подумала я. Оказалось, что догадка была верна. Такая теплая атмосфера сопровождала весь творческий вечер.


Мы сели и с упоением стали рассматривать картины, которые были представлены на выставке «Мои современники» Две одиннадцатиклассницы – Дарья Власова и Виктория Аршинская – решили показать свои творения  (удивительные и бесподобные) широкой публике. Их тема – портрет. Они не просто представили картины на выставку, они вложили душу в них и в ход вечера. Сначала мы посмотрели видеофильм «Как все начиналось», который они сами сняли и смонтировали. Было очень интересно! Оказалось, что они не только хорошо рисуют, но и умеют снимать фильмы, играть на гитаре, петь по-английски, писать стихи.


Потом мы пили чай и разговаривали. Учителя вспоминали разные моменты из их учебы, родители рассказывали о детстве девочек, как семья помогала развиваться их таланту. В общем, была такая уютная обстановка, что не хотелось уходить домой. А самое главное, что хочется попасть туда еще раз.


Я считаю, что такие вечера (необязательно творческие) надо проводить в школе, ведь это интересно и полезно.








Екатерина ПОПОВА, 11 класс


Я поздравляю своих одноклассниц Вику и Дашу  с их творческим вечером, думаю, что этот момент школьной жизни они не забудут.


Знаю, как долго они готовились к вечеру, как волновались перед этим событием, держали все задумки в строжайшей тайне и интриговали мое воображение. Сейчас думаю: зря волновались, все прошло великолепно: задушевная обстановка, песни под гитару, интересные обсуждения, чтение стихотворений из Викиных сборников, комментарии учителей, рассказ родителей. Даша и Вика подготовили интересный фильм, где показали свои творческие достижения – от детских рисунков до уже полностью готовых осмысленных работ достаточно высокого уровня, демонстрировали свои умения в музыкальном направлении. Действительно, они очень талантливые и деятельные люди, и мне было приятно присутствовать на их вечере. Я горжусь тем, что у меня такие хорошие и талантливые подружки, они всегда помогут в жизни и оценят в творческом плане.


Я рада, что школа замечает своих талантливых учеников и проводит для них отдельные мероприятия. После таких вечеров действительно жаль расставаться со школой, потому что вдруг понимаешь, что самое интересное только начинается.














