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Мы уходим, грусть на сердце, а впереди новая большая жизнь, и так не хочется прощаться с детством, со школой. Но время неумолимо. Я никогда не забуду эти дни, они навсегда останутся в моем сердце. Я не забуду двадцать третью родную школу. Хочу пожелать, чтоб школа процветала, чтоб каждый год выпускала из своих стен только настоящих выпускников, которые не опозорят родную школу. Удачи!


Навсегда ваша Лариса Галушкина





Так много хочется сказать, но не хватает слов, чтобы передать все чувства, которые меня переполняют. ШКОЛА – это все! С одной стороны хочется уйти, а с другой… остаться здесь навсегда. Я плачу. Слезы набегают на глаза. Я редко плачу, но эти эмоции самые искренние, ведь они от души! Я люблю школу! 


Олеся Обезенюк





Даже не верится, что десять лет, которые мы провели в этой школе, уже закончились. Я могу с уверенностью сказать, что это были две потрясающие «пятилетки»! Мы перепахали поле знаний, но может быть, я не особо тщательно пахала, но я старалась! 


Навечно одиннадцатиклассница Ирина Квитко





Школа 23 занимает в моем сердце очень много места. Я запомню всех вас, учителя, как светлое и что-то доброе в моей жизни. Вы изменили меня, мое мировоззрение, научили многому. Спасибо! Школа, я надеюсь, что когда я снова приду сюда, двери для меня будут открыты.


23 школа – моя школа! Мой дом. Мои учителя. Моя парта. Мои учебники. Моя жизнь! О, столовая, желаю тебе цвести!


     Ваша совесть. Полина.





Первые шаги…стопки учебников…портфели, которые были больше нас самих…запах столовой…любимые сосиски в тесте…дневник с хорошими оценками (плохие туда просто не ставили)…вечерний волейбол… друзья, одноклассники, команда… немного расшатанных нервов… много приобретенных знаний… счастливый номер 23… Спасибо! Просто и с душой. Спасибо. А сейчас красные ленты и белые банты. Ничего не забудем!


Женька Сидоренко





Школа – это наш второй дом! Самый незабываемый! Самый лучший! Самый любимый! Школа – это море позитива! А наш класс – самый дружный класс, это очень большой и веселый кораблик. Учителя, мы вас любим! 


Я вернусь, я знаю точно!


Ксения Николаева, выпускница 2009 года





Школа – это общий второй наш дом. И слов не хватит все это вам сказать сейчас, мы очень – очень любим ВАС! Я люблю школу, мы все любим её. Это наше детство, это первая любовь, дружба и 11 лет счастья!


Спасибо школе 23, ты дальше маяком гори бесценным, милым, дорогим, родным…


Светлана Лапина











Спасибо тебе, дорогая моя школа! Спасибо…


…за друзей


…за знания


…за чувство нужности


…за самореализацию


…за УРОКИ ЖИЗНИ!!!


Слова…в уме кавардак…калейдоскоп. Люблю…уже скучаю! Друзья…боюсь…не хочу терять! МЫ – две буквы, но какой смысл… Лучшие годы, без сомненья! Спасибо…так тепло было…очень! Такая, какая есть, приняли…Спасибо!


Екатерина Штифанова 





Школа!!! Сижу за партой, а сердце готово вырваться из груди! Смотрю на своих одноклассников, и мне хочется обнять их всех и расцеловать. Друзья, вы навсегда в моем сердце! А мой любимый классный руководитель говорит такие добрые слова, что слезы радости капают на этот лист воспоминаний… Хотелось бы подарить всему школьному коллективу водопад радости, цистерну любви, мешок удачи и флэшку с нескончаемой памятью о нас.


С любовью Марина Ломоносова





10 лет – и уже 11 класс!


10 лет – и мы уже такие взрослые!


10 лет словно одно мгновение…


Спасибо тебе, школа, за эти солнечные 10 лет!


Чего только не было за эти годы:


Победы и поражения!


Радость и грусть!


Встречи и расставания!


Хорошее и плохое!


Но все это от чистого сердца, все это с душой!


Наверное, каждое мгновение школьной жизни через несколько лет будет вспоминаться с особым чувством… Спасибо тебе за это, школа!


Саша Паршиков





Я сейчас заплачу… Даже не верится, что сегодня последний звонок, что эти 10 лет прошли как один день. Так жаль расставаться со всеми: с любимыми учителями, с одноклассниками и друзьями.. За это время я так всех полюбила, что все стали родными. Эти 10 лет были самыми счастливыми, потому что чего только не было: и победы, и разочарования, различные поездки, конкурсы, праздники. Как мне всего этого будет не хватать! Напоследок я хочу пожелать всем учителям побольше здоровья, счастья и таких же замечательных и красивеньких учеников, как мы. Моя школа самая лучшая!


Ваша Марцинкевич Катя














