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1 сентября 1984 года в привокзальном микрорайоне открылась новая школа. В этом году МОУ СОШ № 23 отмечает 25-летний юбилей! Газета «Пластилиновое небо» поздравляет всех педагогов и учеников школы, ветеранов педагогического труда, родителей, выпускников всех лет с праздником и желает творческого роста, процветания и, конечно, любви, здоровья и счастья!


1 сентября в МОУ СОШ №23 сели за парты 1049 учащихся, среди них 117 первоклассников. С новым учебным годом учащихся поздравили директор школы Паздникова Любовь Андреевна,  ветеран Великой Отечественной войны Тимонина Лидия Андреевна, выпускница 1994 года Хомич Светлана Николаевна.


1 сентября 2009 года школьным издательским домом «Радуга» выпущен первый авторский сборник Ирины Рыженко «Невесомость». Надеемся, что не последний!





Книга Гранита Пересторонина «Очарование лесное» - подарок нашей школьной библиотеке от Е.Н.Черданцевой, преподавателя практических искусств, автора иллюстраций к книге.





В педагогический коллектив школы влились молодые специалисты – выпускники Амурского гуманитарно-педагогического государственного университета: Телятьев Антон Викторович и Тюпина Екатерина Георгиевна, учителя английского языка; Ясинская Анастасия Валентиновна, учитель истории; Серенко Галина Сергеевна, учитель экономики. Желаем успехов!











Ирина Рыженко, 7 класс


День последний лето подарило,


Ярким светом улицы залило,


Перекрестки, тротуары, лужи – 


Этот день сегодня очень нужен!


Радуга в лазурном небе,


Паутиной капелек покрыты травы,


Бегают, играют резво дети,


Остается время на забавы.


Птицы реют, и проходят люди,


Проплывают облака-домишки.


Ветер в лица горожанам дует,


Подрастают на глазах детишки.


Вот и скрылось солнышко за тучкой,


Изменились время и погода.


Убегает лето, как мальчишка,


Как погреться нам ещё охота!


Но ведь завтра встанем мы, ребята,


И увидим – за окошком осень!


Распахнет нам школа свои двери,


Внутрь нас войти попросит.


Р. Лысенко, 7 класс


Лето началось с пленера. Мне очень нравилось рисовать яркими красками не природе. После того как закончился пленер, у меня начались ежедневные репетиции. Мне очень нравилось ходить каждый день в музыкальную школу, получать много знаний , набираться опыта. Эти занятия были необходимы, ведь мы с нашей вокально-инструментальной группой «ALEX-BAHD» решили принять участие в международном фестивале «Звезду зажигает «Орленок». Перед поездкой мы дали сольный концерт, который всем понравился.


И вот через день мы уезжаем. Дорога была нелегкая, но все же мы добрались до лагеря. Первые впечатления замечательные! Все красиво и здорово. Мы выступили на концерте, заняли первое место. Еще я выступал сольно и тоже занял первое место. Наш руководитель был очень нами доволен. Мне очень хотелось, чтобы эти дни были нескончаемыми. Ведь столько впечатлений: хорошая погода, здоровая пища, конкурсы, дискотеки, море. Но рано или поздно все кончается. В день отъезда все рыдали, было очень грустно расставаться с друзьями, но мы обменялись телефонами и адресами.


Вернувшись в родной город, я очень скучал по лагерю, но вскоре новая творческая поездка – круиз по Амуру на теплоходе «Василий Поярков». Мне вначале было очень тяжело привыкать к нагрузкам. Я не высыпался, быстро уставал, но потом втянулся в график работы, нашел друзей. Мы много занимались, учились, чтобы достойно выступить на гала-концерте. Концерт был интересным и незабываемым.


Перед школой у меня была выходная неделя, я отсыпался, гулял, занимался своими делами. Лето закончилось, но в моем сердце, в моей душе это лето будет самым лучшим, незабываемым и самым ярким.











