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А. Чалдушкина, 7 класс


Летом много свободного времени, и кажется, что дни бесконечны. Моё лето было насыщенным, полным впечатлений и хороших событий. В начале каникул я помогала родителям на даче, ездила в гости к своей сестре в другой город. Но самым ярким событием летнего отдыха стала поездка в оздоровительный лагерь «Корабел». В этот лагерь я ездила впервые. Первый день в лагере был грустным, очень хотелось домой, всё было незнакомым. Но вечером первого дня у нас был «Огонек», на котором все знакомились и делились впечатлениями. Смена была наполнена разными событиями, спортивными соревнованиями, творческими конкурсами. Было интересно общаться с детьми разных возрастов. Я познакомилась с интересными людьми , среди которых были и вожатые, и воспитатели, и работники лагеря. В последний день был прощальный костер. Все отряды пели песни и кидали камушки в костер, а вожатые пускали салюты. Было красиво, весело, но в то же время грустно. Уезжать не хотелось. Утром, когда мы проснулись, увидели, что некоторые девчонки измазаны цветными красками, в том числе и я. Никто никого не обвинял и не искал виноватых. Такова традиция. Все дружно посмеялись и пошли отмываться. Затем был последний завтрак, прощальная линейка и сборы в дорогу. У причала нас уже ждал теплоход. Он-то и привез нас из «лесной сказки» к любимым родителям, по которым мы очень соскучились.


Лето закончилось, начался учебный год. Но я с нетерпением буду ждать нового лета, наполненного новыми впечатлениями и незабываемыми событиями.





В. Исаева, 7 класс


Каникулы я провела интересно! Жила  на даче, там у нас есть прекрасный домик, уютный и красивый. Жаль, что в этом году теплых деньков было немного, но все же, как только солнышко решило порадовать нас своим теплом, мы решили выбраться на озеро. Тут-то и произошло чудо для всей нашей семьи. Дело в том, что наша любимая собака Леди, которой семь лет, никогда не плавала и всегда боялась воды. Когда она была маленькая, мы нечаянно сбросили её с мостика в озеро. И до этого года Леди обходила все водоёмы стороной. В это лето мы решили рискнуть и взяли с собой на озеро. И этот риск был оправдан. Сначала мы удивились, что она не убегает от озера. Затем она медленно и боязливо зашла попить воды. Мы решили попробовать кинуть палку подальше в озеро. Неожиданно для нас Леди поплыла за палкой. Мы радовались и смеялись, что через столько лет наша собака все-таки начала плавать. Леди почувствовала это и стала уже без боязни, с удовольствием приносить нам палку.


И еще одно приятное открытие произошло этим летом. Я в первый раз сажала рассаду перцев. Это оказалось не менее увлекательное и интересное дело. Плоды оказались очень вкусными. В следующем году я обязательно буду сажать и не только перцы. Этим летом произошло много событий, и все они запомнятся надолго.











                         Я. Хоружева, 7 класс


Я провела свое летнее время неплохо, хотя и не ездила слишком далеко. Я была во Владивостоке – городе моей мечты. Спросите, что там такого? Для вас, не знаю… Для меня, многое. Я люблю гулять по набережной, вдыхая морской воздух. Люблю находиться в центре города, фотографируя понравившиеся здания. Они здесь строятся с огромной скоростью, но это не мешает ему быть для меня маленьким и уютным городом. Я часто забегала в какой-нибудь магазинчик или в огромный торговый центр. Просто так. Полюбоваться. Если честно, мне нравилось кататься на лифтах, в которых через стекло видно множество людей, думающих, что купить. Или на эскалаторах, где ступеньки так интересно двигаются. Для вас это странно, да? А для меня это отдых. Владивосток – город моих летних каникул. Честно, мне понравилось!


В.Ульянов, 7 класс


Как прекрасно лето! Ведь лето – это школьные каникулы, которые всегда оставляют в душе много впечатлений. Не исключение и эти каникулы, которые были наполнены разнообразными событиями: походы в кино, общение с друзьями, поездка в Хабаровск, особое впечатление оставил поход за грибами.


Вечером прошел дождь, и наутро мы с папой пошли в лес. Яркое солнце сквозь зеленеющую траву отражалось светлыми пятнами на траве. Сквозь зеленую чащу деревьев виднелась большая, пестреющая цветами поляна. Мы полюбовались этой красотой и пошли дальше. Вокруг тишина. Грибов много. Я не сразу срываю гриб, вначале полюбуюсь на него, затем аккуратно срежу. Грибов собрал я много, самых разных. Проходя мимо маленькой елочки, я задел ее ногой. Вдруг из-под неё вылетела маленькая птичка. Я решил посмотреть, что там под елочкой. Наклонившись, увидел маленькое гнездо, в котором лежало пять яиц. В это время птичка села на ближайшее деревце и жалобно зачирикала. Отец мне сказал, что нельзя трогать гнездо, иначе птичка не будет высиживать своих птенцов. Разорять гнездо я, конечно, не стал, а, взяв корзину с грибами, отправился домой. Этот поход в лес мне очень запомнился.


С. Тарасов, 7 класс


Летом я ездил на Японское море с бабушкой и дедушкой на нашем автомобиле. К поездке мы начали готовиться заранее. Взяли с собой продукты и мангал, так как одну ночь ном предстояло ночевать в лесу. Рано утром мы отправились в путешествие. Вначале проехали Комсомольский район, потом Нанайский, Вяземский, затем начался Приморский край. Он удивил меня своей красотой, вместо наших хвойных лесов там было много берез и дубов. В первый день мы проехали 913 километров пути. Ночевали в лесу, по-походному, а затем продолжили движение. Мы доехали до бухты Лазурной и остановились на базе отдыха «Лазурный берег». В первые дни море было спокойное, я собрал много ракушек и поймал пять морских звезд. Мне очень понравилось море. Оно было прекрасным в любую погоду, даже в шторм я купался в нем. Домой мы ехали весело, по дороге купили арбузы, яблоки, виноград, груши и дыню.
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