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Константин ПИВОВАРОВ, 5класс


В пятом классе на уроке русского языка я узнал много интересного. По сравнению с тем русским языком, который мы изучали в начальной школе, этот был сложнее. В начальной школе были легкие орфограммы, такие как жи-ши пиши с буквой и тому подобное. В пятом классе орфограммы были намного сложнее. Такие орфограммы, как корни с чередованиями -кас-кос-, -лаг-лож-. Мне был интересен синтаксический разбор предложения. Также я узнал, что глаголы могут быть совершенного и несовершенного вида, что есть безличные глаголы, степени сравнения прилагательных: сравнительная и превосходная. Если честно, то  я думал, что это полная скукотища. Но оказалось это не так. Этот замечательный предмет, русский язык, мне дался легко. Думаю, в будущем будет то же самое!








Антон САРАНЦЕВ, 5  класс


Лингвистика - наука о языке. Мне кажется, что русский язык немного сложный. Мне он дался с трудом в этом году. Больше всего мне понравилась тема безударные гласные в корне слова и окончания у прилагательных. Так как они легкие. Для меня трудная тема была наклонения глаголов, так как я с трудом выучил правила. Я узнал про падежи, наклонения, окончания. Я и не подозревал, что русский язык может быть таким сложным. Я усвоил его и продвинулся на одну ступеньку вперед!








Злата РЫЖКИНА, 5класс


Что такое русский язык? Русский язык – это язык, на котором мы говорим, пишем, читаем. Я думаю, что русский язык очень важный предмет в школе, но он дается не всем так легко, как например, моей однокласснице Назаровой Алене. Потому что у неё очень хорошая память, а в русском языке очень много правил. Я очень сильно люблю русский язык, но не могу выучить все правила. Мне трудно писать диктанты. Когда мы начинаем писать диктанты, то я сразу забываю все правила. Я мечтаю писать без ошибок, но мне кажется, я так стану писать только в старших классах.








Анастасия БЕЛЫХ, 5класс


Как ни странно, но так быстро пролетел этот трудный и интересный год. И мы поднялись на следующую ступень. Хоть русский язык очень трудный, но мы прорвались через эту стену. Помогла нам в этом наша учительница русского языка. На уроках мы узнали, что такое лингвистика, орфоэпия, морфология и другие термины. Еще мы узнали, что глаголы изменяются по наклонениям. Наклонений всего три: изъявительное, повелительное и условное. Мы узнали что перед –л- стоит буква, которая стоит перед –ть в инфинитиве. За этот год мы сделали большой шаг вперед. Я научилась хорошо писать сочинения. На каждом уроке нам было весело и интересно. Этот год был самый интересный и увлекательный.





Владислав СЕРИКОВ, 5 класс


Лингвистика-наука о языке. В 5-ом классе мы ближе познакомились с ним. Русский язык необузданная, большая и меняющаяся пропасть. Мы летим вперед и многое узнаем. Мне очень легко даются многие предметы, но русский язык, великий, манящий, один из самых сложных предметов, был и для меня нелегким. По сравнению с начальной школой, я продвинулся в русском языке. Вообще, русский язык большой и необузданный, но я стараюсь покорить его!








Анастасия  ДЕНИСОВА, 5 класс


В школе я изучаю русский язык. Он очень сложный, но интересный. Изучая русский язык, я много узнала о существительном, глаголе, прилагательном, а также для чего нам нужен русский язык. Мне было трудно писать диктант. Он сложный, в нем много орфограмм. Мне было очень интересно писать сочинения. А особенно по картине. Ведь в нем можно высказать свое мнение. А этому мы должны учиться. В пятом классе мы изучали много разделов, но это только начало! С Еленой Юрьевной мы многое открыли. Нам очень интересно, но сложно. Мы продвинулись вперед, многое узнали. В общем, нам очень нравится русский язык!
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