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                                                                              «Науки юношей питают, отраду старым                                                    


                                                                            подают,»-так считал М.В.Ломоносов.     


                                                                           А что по этому поводу думают наши  


                                                                      ученики? Читай об этом в газете.


СЛАВА НАУКЕ


Наука играет огромную роль в жизни всего человечества. В свое время было совершено много открытий, да и сегодня ученые делают открытия в разных областях науки. В восемнадцатом веке великий ученый М.В.Ломоносов открыл многие законы химии и физики, сформулировал закон сохранения массы, создал механическую теорию тепла. Он основатель физической химии как науки. Человечество до сих пор пользуется этими открытиями, ведь просто невозможно представить, как бы мы сегодня жили без электричества, телефонов, телевизоров, компьютеров и многого другого. Слава Науке! (Алексей Сидякин, 7 класс)


Науку можно сравнить с воздухом. Науку, как и воздух, нельзя увидеть, но можно почувствовать, так как она помогает нам в жизни. Достижениями науки пользуются во всем мире, и каждый мыслящий человек стремиться познать всё больше и больше. Каждое новое открытие облегчает и улучшает нашу жизнь. В современном мире наука достигла больших высот, ведь каждое открытие ученого – это большой вклад в развитие науки. (Данил Калинин, 7 класс)


На свете много разных наук. Есть точные науки, например, алгебра, физика, геометрия. Есть гуманитарные науки, например, русский язык, литература, история. Все науки нужны в жизни. Ведь куда бы ты ни шагнул, везде нужны знания, нужно знать и понимать, что происходит, как происходит и почему. В этом нам помогают науки. Чтобы знать, где мы находимся, надо знать географию. Чтобы грамотно писать, нужно изучать русский язык. Чтобы знать растения и животных, нужны знания биологии. М.В.Ломоносов говорил о пользе наук, и я с этим мнением согласен. Без наук как без рук! Я считаю, что самые главные науки – это физика и алгебра. Есть такое выражение: «Алгебра – царица наук, а физика – её корона». Учите науки, любите науки, и тогда вам повезет и в жизни, и в труде! (Владимир Дышлевич, 7 класс)


Наука очень важна в жизни. Вы спросите, почему? Да потому, что именно благодаря ученым были сделаны великие открытия. Ученые интересуются, как устроен мир и какие процессы в нем происходят. Чтобы получить ответы на свои вопросы, они ведут наблюдения, проводят опыты. Они исследуют всё – от мельчайших частиц до вулканов, звезд и человеческого мозга. Так, благодаря великому ученому Д.И.Менделееву человечество узнало про периодическую таблицу химических элементов., которую так и назвали – таблица Менделеева. Я считаю, что без науки нет жизни. Только благодаря науке человечество развивалось, развивается и будет развиваться в будущем. Слава науке, потому что наука – это жизнь для всех! (Настя Смирнова, 7 класс)


Наука – это то, чем мы живем, дышим. Наука – это то, что движет нашу жизнь вперед. Наука изучает и объясняет явления реального мира. Наука – это особый вид человеческой познавательной деятельности, направленный на выработку объективных, системно организованных и обоснованных знаний об окружающем мире. И есть люди – ученые, которые выдвигают и доказывают свои научные теории. Михаил Васильевич Ломоносов был универсальным ученым. Он открыл многие законы физики и химии, открыл новый закон стихосложения, сделал очень много для нашего будущего. Мы живем по этим


законам. Наука – это ключ в мир знаний, ведь очень многое в нашей жизни мы можем объяснить благодаря научным открытиям:


Наука – это то, чем мы живем и дышим.


Наука – это то, что мы учим, слышим, пишем.


Наука как солнце - ярче свети!


Наука… все знанья до нас донеси!


(Роман Лысенко, 7 класс)


























Наука – это источник знаний, который со временем расширяет для человека горизонты. Каждая наука сосредоточена на каком-то одном предмете, но бывает так, что науки взаимосвязаны. Наука была всегда. Ещё в Древнем Египте были свои ученые и мыслители, открытия которых мы используем сейчас. Например, индейцы племени Майя увлекались астрономией, они создали самый точный календарь. Многие ученые посвящали всю свою жизнь науке и умирали, не отказываясь от своих учений. Иногда ученые делали свои открытия в разных областях, например, Леонардо да Винчи был ученым, художником, скульптором, изобретателем, а М.В.Ломоносов был физиком, химиком, историком, поэтом. Именно благодаря науке и ученым, мы узнали, что Земля круглая, что существует сила притяжения, что есть закон Архимеда. Поэтому хочется сказать: «Слава Науке!» (Егор Туруханов, 7 класс)














