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Мне посчастливилось стать участником этого проекта. Вот уже три года в творческую команду Белого парохода входят не только ребята с ограниченными физическими возможностями, но и воспитанники детских домов, а также просто одаренные дети. Мы на пароходе как одна дружная семья поем, танцуем, играем в разные интересные игры, и каждый готов подставить свое плечо в трудную минуту. Нигде и никогда я не бывал в атмосфере большего братства любви и понимания. Нас, здоровых детей, подобное общение делает добрее, благороднее и духовно богаче, а ребятам, которым не очень повезло со здоровьем, дарит радость общения, надежду и веру в лучшее. А когда мы выступаем на концертах, то своим талантом и жаждой жизни в очередной раз подтверждаем простую истину – искусство не имеет границ! Нашим идейным вдохновителем, добрым учителем и большим другом является замечательный молодой вокалист, русский оперный бас, солист мировых оперных театров Николай Диденко. Это человек, наделенный от природы не только ярким музыкальным даром и артистизмом, но и удивительно чутким сердцем. Творческий график Николая Диденко расписан по дням, городам и странам, но с некоторых пор он всегда освобождает август, потому что это время Белого парохода, где ждут его друзья. И несмотря на внушительные расстояния, он летит в Хабаровск к своим подопечным, и ему трудно объяснить это словами. Впрочем, истинное добро не нуждается в красивых фразах. Николай Диденко говорит, что общение с детьми дает ему самое главное – ощущение своей полезности для конкретного ребенка, для его судьбы. Кому-то Белый пароход дает надежду на выздоровление, кому-то дает возможность вырваться из сложных жизненных условий, кому-то – возможность дальнейшего обучения в Московской Академии искусств. И всем дает праздник музыки и добра, где нет никаких границ! Кстати, проектом дальневосточников заинтересовались в Хьюстоне, где у Николая Диденко много друзей. Интересно то, как американцы перевели название «Белый пароход». Для них он «Корабль жизни».











КОРАБЛЬ ЖИЗНИ


Третий год подряд в благодатные дни августа на просторы Амура-батюшки выходит многопалубный пассажирский теплоход и отправляется в особый рейс. На его борту дети с ограниченными физическими возможностями, для которых это путешествие не только источник оздоровления, общения, но и реальное постижение окружающего мира. Красавец-теплоход везет своих спутников мимо городов и селений. Дарит потрясающие приамурские пейзажи, устраивает «зеленые стоянки» на таёжных островах. Вместе они встречают рождение солнца и отблески первых звезд, ощущают прикосновение ветра. Здесь их мир – прекрасный, добрый мир, наполненный творчеством.


Когда-то, еще в трудные годы Великой Отечественной войны пароходство собирало детей фронтовиков, определяло их в летнее время на речные суда, где ребята обретали дом, кров, семью. И вот в наше время снова возродилась история «Белого парохода», связавшего прочной ниточкой прошлое, настоящее и будущее.


Благотворительная программа, подобно живому дереву, росла, развивалась, давала свежие побеги. Каждый новый рейс теплохода – лагеря становился новым открытием для его юных пассажиров. Дети с проблемами в физическом развитии получили возможность свободы передвижения, занимались искусством, спортом, туризмом. В 2004-ом году проект вошел в десятку лучших благотворительных программ общественных организаций России, а в 2005-ом году попал в общественную программу Московского благотворительного фонда «Мир искусства – мир без границ». Так в пространстве и времени соединились две замечательные общественные программы, направленные на единую цель – помочь детям вопреки врожденным недугам ощутить радость счастливого детства, творчества, мечты, которые сбываются. Так Белый пароход стал Кораблем жизни.








Юлия ФОМИНА, 11 класс


Воспоминания


Былые дни в памяти сохранить.


Засыпать песком, но оставить жить.


И невозможно вернуться назад.


Побывать в прошлом, заглянуть в ад...


И тень золотых воспоминаний


Лежит в альбоме на дне.


Испытывать боль и страдание...


Лучше оставь их мне!


Как дороги воспоминания!


Как их стараемся забыть!


Любили мы, страдали мы...


Но нет, без них лучше не жить!


О, мы глупцы! Понять не можем!


Не вспоминаем — сердце не тревожим!


Но те счастливые моменты


Не пережить, не дано боле.


Лишь помнить — вот услада воли.








От ред. Приближаются зимние праздники, а это значит, что нужно запасаться подарками и отличным настроением, 


но и конечно, не забывать радовать себя отличными 


оценками!!!       
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