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ЛЕТО В «ОРЛЕНКЕ»


Этим летом с группой «ALEX-BAND» мы поехали в детский лагерь «Орленок» на международный фестиваль «Звезду зажигает «Орленок». В первые же дни проходил сам конкурс, поэтому у нас были одни репетиции. Мы хоть и отдыхали, но не расслаблялись! И вот наступил тот самый день, наш звездный час. Мы очень волновались перед выступлением, но наши волнения были напрасны. Мы очень хорошо выступили, показали себя как юные музыканты и заняли ПЕРВОЕ МЕСТО! После конкурса ансамблей, я решил сольно выступить в номинации «Инструментальное исполнительство» на своей ударной установке, выступил и тоже занял ПЕРВОЕ МЕСТО! В составе жюри были известные музыканты и актеры, председателем был Иосиф Кобзон. Там в лагере я познакомился с Михаилом Гребенщиковым и Ангелиной Вовк. После конкурса мы отдыхали в лагере. Новые знакомства, новые друзья. Было очень весело, особенно когда приехал Костя Цзю. Он давал мастер-класс, проводил «Зарядку чемпионов», где отбирал самых энергичных и тех, кто старался, для того чтобы взять с собой на олимпийские игры, которые будут проходить в 2010 году в городе Ванкувер. Все очень хотели туда попасть, все очень старались, но куда там до Кости Цзю! 


Еще мы ходили в походы, купались в море, а потом играли в волейбол. Было очень весело! Столько интересных мероприятий! Я провел свой мастер-класс и получил диплом «Школы Креативной Инициативы Детей» так хотелось остаться там навсегда!


В конце смены мы дали в «Орленке» свой сольный концерт, где играли не только свои джазовые произведения, но и смогли подготовить несколько номеров с Татарстаном. Это были наши очень хорошие друзья. Песни были нелегкие, но мы смогли справиться, хотя времени на подготовку было всего два дня. Мы дали такой концерт, что теперь точно будут помнить город Комсомольск-на-Амуре и будут знать, что в нашем городе живут НАСТОЯЩИЕ ТАЛАНТЫ!


                         Роман ЛЫСЕНКО, 7 класс
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Ровесник завода


Мой дедушка, Данильченко Иван Григорьевич, родился в том же году, в котором был построен завод «Амурсталь» - единственный металлургический завод на Дальнем Востоке. Только мой дедушка родился и вырос на Украине, а в городе Днепродзержинске окончил металлургический институт. В 1972 году по путевке Министерства черной металлургии был направлен в наш город на завод «Амурсталь». Первый год работал вальцовщиком на стане «450» в прокатном цехе №2. 


В 1973 году приказом по заводу дедушка был назначен начальником участка отдела технического контроля этого цеха. Цех в то время выпускал на сортовом стане «450» уголки равнополочные и неравнополочные, а также арматурную сталь.


На листовом стане «900» прокатывали тонкий лист и кровельную сталь, на лудильных автоматах производили белую жесть для консервной промышленности.


Когда прокатный цех №2 был закрыт, мой дедушка перешел работать в сортопрокатный цех №3 ОАО «Амурметалл» старшим контрольным мастером Отдела технического контроля. В настоящее время дедушка продолжает работать в сортопрокатном цехе диспетчером.


Моему дедушке очень нравится работать на заводе «Амурметалл», который стал для него родным. Сегодня завод – одно из главных предприятий города Комсомольска-на-Амуре.


                                       Никита Сидоренко, 5 класс











