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Ирина РЫЖЕНКО, 7 класса ☺


Невесомость


Молчанье дорого.


Молчим мы и сейчас,


Ничто не тронет


Тишину рассвета.


И легкой дымкой,


Пеленой у глаз,


Возникнет звук


Знакомого сонета.


И одиноко птицы пропоют


О чем-то легком


И слегка волшебном,


И грусть на крыльях теплых


Унесут,


Раскрашивая радугою 


Лето.


     Гитара


Да, я за то, 


Чтоб руки были в кровь.


Да, я за то, 


Чтоб песни – про любовь.


Да, я за струны, 


Ноты, вдохновенье,


Скажу я – нет! 


Плохому настроенью.


Хочу до боли 


Звуки повторять,


Хочу играть, 


Чтоб струны пальцы рвали,


Хочу держать


В руках гитару вновь,


Хочу я петь – 


И только про любовь!











Юля ФОМИНА, 11 класс


Последний миг лета


Сейчас я живу, а точнее доживаю последний часочек этого лета. Грустно и обидно, что лето уходит. Оно просочилось, словно песок сквозь пальцы. Улетело, словно бабочка, вспорхнувшая с увядающей ветки. Да, природа постепенно увядает. И некогда зеленые деревья начинают желтеть. Самые слабые листья уже опали, словно напоминая о приходе осени. Но сильные листья остаются зелеными и из последних сил держатся за ветку. Они хотя бы пытаются противостоять неизбежному, они еще не сдались...


Но со временем безжалостная осень сорвет и их. Таков закон природы — суровый и непоколебимый, но единственно верный. Иначе никак.И вот уже завтра я выйду на улицу и полной грудью вдохну осенний воздух, а выдохну частичку лета, которая теплилась в моем сердце. Природа медленно умирает, а с ней исчезает лето. Мое лето.Оно уходит, а воспоминания о нем блекнут. И почему-то на душе становится грустно.Но грусть — временное явление, ведь в осени тоже есть свои прелести. Да, завтра я вступлю в свою новую радостную осеннюю жизнь, а пока позвольте мне погрустить о беззаботном лете...


Возможно, завтра все изменится, но лето навсегда сохранится в памяти. Оно всегда будет со мной. Вот сквозь свинцовые осенние облака  пробился лучик света — это мое лето напоминает о себе. И как бы осень ни злилась, как бы она ни старалась, кусочек лета все равно останется в моем сердце. Даже если на улице дождь, а на душе пустота, я всегда смогу мысленно вернуться в свое лето. И тогда придет понимание того, что не стоит расстраиваться из-за дождя, ведь после него будет радуга... (31.08.08. Время 23:45)














                            �





Ульяна Дмитриева, 6 класс


Лиля Корецкая, 6 класс


Необычное событие


Однажды в некоторой школе № 23, в некотором классе 6 Б произошло необычное событие –пригласили на игру КВН. Готовились три дня и три ночи! Учили танец, делали поделку и проверяли свои знания. Команда состояла из восьми человек: семи красных девушек и одного отважного рыцаря. Команда называлась «Картошинки», а девиз был таков: «Название нашей команды крутое, ведь мы лучше всех, мы всегда впереди, картошинки – это мы!» На игре мы отвечали смело, поделку смастерили умело, а танец сразил всех наповал, зал поддерживал, зал ликовал! А болельщики наши тихо сидели, никому не мешали, классно болели и нас поддержали!
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