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ПРИНЯЛИ 
ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ! ГОРЯЧИЕ НОВОСТИ! ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО УЧЕНИКИ 7 КЛАССОВ





ЕЛИЗАВЕТА БАРАНОВА, РОМАН ЛЫСЕНКО И ЕКАТЕРИНА МИРЧУК


ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВТОРОМ МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСКОГО МАСТЕРСТВА


«Санкт-Петербургские Рождественские ассамблеи»


и стали победителями этого конкурса. Поздравляем!





РАБОТА 


НАД ОШИБКАМИ,


Или на весёлой волне





…огонь жарил ноги Тараса Бульбы.


…казаки остановились в трухлявой крепости, которая была развалена на разные части.


…приковали Тараса Бульбу к древесинному стволу.


…тридцать человек повесили по рукам и ногам.


…казаки отбивались камнями и разной швалью.


…на картине изображено небо, на котором происходит закат солнца.


…на левом берегу обустроились кусты.


…один берег реки болотливый.


…солнце было у меня на затыльнике.


…я увидел лиственницу и укрылся её листьями.


…я выполз из ямы и пошел куда глаза видят.


…семье Простаковых нужна очень большая помощь, так как с таким словарным запасом далеко не уйдешь.








РАБОТА


НАД ОШИБКАМИ,


Или на веселой волне


…говоря цитатами, можно сказать, что Простакова груба и необразованна.


…даже посмотрев на диалоги матери и сына, видно, как она к нему относится.


…Митрофан учителей не слушал и посылал их куда подальше.


…Стародум был человеком, который не считал слуг насекомыми.


…Простаковы ленивые, богатые, роскошные.


…семья Простаковых параллельна семье Стародума.


…Митрофан видит свою мать только с худшей стороны и отнимает у неё плохие черты.


…с первого явления обсуждали, как сшит кафтан. Простакова говорила, что он ленивый, узок, разговаривает хамски с Тришкой.


…у каждого человека свои взгляды на жизнь, свой характер, свои внешние факторы, влияющие на воспитание.








От ред.: К всеобщему вниманию, следует заметить, что близится конец года, а значит, дорогие девчонки и мальчишки, бегите за подарками, конфетами, мандаринами, запасайтесь позитивом, в общем, с наступающим


НОВЫМ 2010-ым ГОДОМ!!!


ГОДОМ ТИГРА!!!
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Наша поездка в Санкт-Петербург запомнится мне на всю жизнь! Столько впечатлений, что просто не передать словами. Уже на следующий день после приезда состоялся конкурс «Рождественские ассамблеи», где мы блестяще выступили, завоевали призовые места в разных номинациях. Свой город мы представили достойно! А потом было время для отдыха. Петербург просто волшебный город. На каждом шагу памятники, соборы, великолепные площади, даже представить трудно, что всю эту красоту сотворили люди своими руками.


Е.МИРЧУК, 7 класс








Санкт-Петербург… Я мечтала попасть в этот город и увидеть все своими глазами. Моя мечта недавно осуществилась: вместе с джаз-группой «ALEX-BAND» мы отправились в далекое путешествие.


Самый яркий вид на Петербург – с высоты самолета. Яркие огни, мосты, река Нева. Перелет был тяжелым, а на следующее утро состоялся конкурс. Мы не успели даже прорепетировать, как объявили наш выход. В этот момент чувствуешь, что тебе странно и в то же время так интересно: как воспримут зрители? Как оценит строгое жюри? Теперь это уже позади. Мы были на высоте. Комсомольск зажег! Радость и эмоции просто переполняли нас! А потом было знакомство с городом. Шагая по улицам города, чувствовала себя самым счастливым человеком. Что ни улица, то история. Очень понравился ночной Санкт-Петербург, повсюду елки, огни, фонтаны. Поездка была замечательной!


Е.БАРАНОВА, 7 класс  








Наша поездка в Санкт-Петербург запомнится мне на всю жизнь! Столько впечатлений, что просто не передать словами. Уже на следующий день после приезда состоялся конкурс «Рождественские ассамблеи», где мы блестяще выступили, завоевали призовые места в разных номинациях. Свой город мы представили достойно! А потом было время для отдыха. Петербург просто волшебный город. На каждом шагу памятники, соборы, великолепные площади, даже представить трудно, что всю эту красоту сотворили люди своими руками.


Е.МИРЧУК, 7 класс








Санкт-Петербург… Я мечтала попасть в этот город и увидеть все своими глазами. Моя мечта недавно осуществилась: вместе с джаз-группой «ALEX-BAND» мы отправились в далекое путешествие.


Самый яркий вид на Петербург – с высоты самолета. Яркие огни, мосты, река Нева. Перелет был тяжелым, а на следующее утро состоялся конкурс. Мы не успели даже прорепетировать, как объявили наш выход. В этот момент чувствуешь, что тебе страшно и в то же время так интересно: как воспримут зрители? Как оценит строгое жюри? Теперь это уже позади. Мы были на высоте. Комсомольск зажег! Радость и эмоции просто переполняли нас! А потом было знакомство с городом. Шагая по улицам города, чувствовала себя самым счастливым человеком. Что ни улица, то история. Очень понравился ночной Санкт-Петербург, повсюду елки, огни, фонтаны. Поездка была замечательной!


Е.БАРАНОВА, 7 класс  
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