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   Вторая  неделя третьей четверти была очень насыщенной, интересной и волнующей, потому что была представлена учениками их проектная деятельность. Проекты были на самые разные темы, и все по-своему содержательны и  красочны. Я тоже участвовала в неделе проектов и защищала свою работу по нашей школьной газете «ПН» в секции русского языка и литературы. Мне очень понравились многие презентации,  проекты, представленные учениками разных классов. Слушать, смотреть и открывать для себя новое было очень увлекательно. Проекты об Ахматовой, Грине, двух портретах Пушкина, словарях,  односоставных предложениях  мне запомнились больше всего. Нас судило жюри, состоявшее из учителей и 11-ти классников. 


   Сама неделя проектов - один из самых ярких эпизодов начала 2010 года для меня, поэтому желаю побольше таких мероприятий и конкурсов,  которые запоминаются надолго. Дерзайте!


          О неделе проектов рассказала


Ирина^ˍ^Рыженко











ОХ, УЖ ЭТА ТРЕТЬЯ ЧЕТВЕРТЬ!


          Ксения Скитова, 6 класс


Третья четверть самая длинная и самая тяжелая. Она ждет от учеников огромного усердия и хороших отметок. В третьей четверти все должны постараться, чтобы улучшить свои успехи и просто порадовать себя и родителей. Ведь оценки именно этой четверти повлияют на годовые. Но несмотря на все это, не нужно оставаться в библиотеке на всю ночь, можно просто делать все домашние задания и хотеть, хотеть учиться. Отдыхать тоже надо, но не расслабляться, ведь отдыхать надо в меру. Лично я надеюсь в этой четверти улучшить свои отметки. Мне просто в конце четверти не хватает терпения. Желаю всем ученикам набраться терпения и отличного настроения. И тогда у вас все получится!


                                                                        
































Саша Зайцев, 6 класс


                                                                    Третья четверть самая длинная и тяжелая.                                                                                                                                                      


                                                                     В этой четверти многое меняется, и очень


 часто то, в какую сторону всё изменится, зависит только от нас. В этой четверти нужно трудиться в полную силу ещё и потому, что от оценок в третьей четверти зависит и годовая оценка. Об отдыхе тоже забывать не стоит.


Алена Жукова, 6 класс


Для меня самое яркое событие 2009 года – это День Матери. К этому празднику мы усердно готовились: кто-то должен был нарисовать рисунок, портрет мамы, другие учили песню «Лети, лети, лепесток», третьи учили стихи про мам. У некоторых ребят пришли мамы, ведь это их праздник. Мамам было очень приятно, после каждого номера они хлопали нам. Они были очень тронуты, и нам было приятно.








Редактор: Смирнова Е.Ю.


   Компьютерная верстка: Рыженко И.


       Корреспонденты: ученики 6-ых, 7- ых и 9-ых классов      


                         


                                         Всем-всем большое спасибо!


                               От ред. Пусть третья четверть 


                               пролетит как одно мгновение,


                               Путь к знаниям для всех открыт!


                               Успехов и везения!          
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Кристина Углова, 6 класс


Ох, уж эта третья четверть! Такая долгая…Сколько мы успеваем изучить за эту четверть! И по математике, и по биологии, и по истории! А потом долгожданные каникулы!  Третью четверть надо достойно пройти и достойно закончить, тем более наша школа делает всё, чтобы детям было интересно учиться. 














