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  Баранник Валерия, 9В класс


В декабре в нашей школе прошел замечательный конкурс, посвященный музыкальным талантам наших учеников. Они раскрыли и показали себя с другой стороны, с творческой и яркой, выступление каждого из них запомнилось своей неповторимостью и индивидуальностью.


         Каждый участник постарался своей песней, прекрасным исполнением передать залу настроение, происходящие события и испытываемые в произведении чувства. Зрители слушали с упоением , подпевая, аплодируя как можно громче, поддерживая исполнителей.


           В начале праздника всем выпала возможность узнать о школьной организации « Спектр +», её достижениях , лидерах, истории возникновения, свои впечатления и воспоминания передали выпускники нашей школы.


           В целом, концерт прошел очень зажигательно и на высоком уровне. Еще одним радостным событием стало больше!


А.Елдова , 9В кл.
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проводили праздники, выступали на слетах лидеров, играли в КВН. Подробнее я остановлюсь на экологическом КВН'е, который прошел 19-го  ноября  в МОУ ДОД ЭБЦ под лозунгом «Курение или здоровье- выбирайте сами!» Тема игры актуальна, и нам показалась интересной. Некоторые команды приготовили выступления в виде агитации, а мы решили в шуточной форме показать, какие последствия влекут за собой пагубные привычки. Команда нашего класса заняла первое место, мы надеемся, наше выступление сыграло немаловажную роль в жизни некоторых людей. Мы выбираем здоровье и всем советуем сделать так же!








                     





                                    А.Крымова, 11 кл.                                                                                       


                     Школьный артист


В конце 2009 года, перед самым Новым годом состоялся очередной проект «Школьный артист», где некоторые ученики нашей школы показали нам свои способности.


В этот проект было вложено много труда и не напрасно. Почти каждый день были репетиции, которые доставляли массу удовольствия. Каждый выбрал свой жанр, образ, песню. 


Все участники были довольны… Но наступил решающий день, день нашего триумфа. День, когда наши сердца бились в такт с музыкой, душа пела, в сознании таился страх. Каждый из нас выходил на сцену с волнением, которое вскоре исчезало т.к. зал поддерживал нас, и это придавало уверенности. 


Впрочем, концерт прошел на УРА! Среди участников не было ни победителей, ни проигравших все были великолепны, а зрители довольны. Спасибо нашим спонсорам!





   Дрокова Екатерина, 9В класс 


Из всех, проведенных в школе праздников, больше всего мне запомнился День учителя. В этот замечательный день мне очень хотелось сделать что-то приятное для виновников торжества - моих любимых учителей. Мне хотелось не только преподнести им подарок, а сделать этот сюрприз оригинальным.


            И мне пришла в голову отличная мысль. Я уже больше десяти лет занимаюсь бальными танцами, и я решила станцевать для учителей нежный танец, под названием «Румба». Я приложила все усилия и с большим восторгом исполняла его. Этим танцем, выкладывая все положительные эмоции, я хотела показать, что для меня значит учитель и  что он мне небезразличен.


             Этот праздник мне запомнился тем, что я не только передала свои чувства, а еще и  сделала приятное людям.


                                                                                                                                      





Для членов ДО «Спектр+», в частности для учеников нашего класса, 2009 учебный год был продуктивным не только в плане учебы. За полгода нам удалось принять участие во многих  творческих мероприятиях. Мы пели, танцевали,  организовывать 





�





�








