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Андрей Капускин, 7 класс


Формула успеха непроста. В неё входит: хорошее настроение, умноженное на активное участие во всех делах. К этому необходимо прибавить тщательное зазубривание и богатую фантазии, вычесть из этого грусть и неудачу. Если будешь следовать этой формуле, ты будешь успешным человеком, будешь преуспевать в делах и выигрывать. Молодец тот человек, который следует этой формуле!


Наш класс за этот учебный год таких дел понаделал! Участвовали в открытых уроках и мероприятиях, в олимпиадах и соревнованиях, всего и не перечислишь. А вывод напрашивается сам: будьте умными, будьте счастливыми, будьте активными, и все моменты вашей жизни будут успешными!














Евгений Семечёв, 7 класс


В этом замечательном учебном году у меня не так уж много было успехов, но все равно они были. Главный успех в том, что я нашёл друзей, можно сказать, интеллектуалов, и среди них очень умный и интеллигентный Александр Карпенко. Я попал в замечательный класс, и хотя в учебе у меня немного успехов, зато в спорте мне улыбалась удача. Но главный успех, я считаю, не в спорте, не в учебе, а в своей безгрешной жизни.








Светлана Старовойтова, 7 класс


Прошел год. Насыщенный и яркий учебный год. Я добилась успеха в лицее и в спорте. В лицее я стала лучше рисовать, оценки у меня тоже стали лучше. Занятия в лицее нам открывают все секреты живописи, и это очень интересно. В спортивную жизнь я вошла недавно, меня сразу заинтересовал бассейн и коньки. Вначале было страшно, но сейчас я катаюсь уверенно, свободно, будто меня отпустили из чьих-то рук. Это здорово!


Сбылось еще одно мое желание – я стала заниматься плаванием. И я уже добилась в этом успеха: научилась плавать брассом, кролем на груди, дельфином в полной координации. Я преодолеваю свой страх, стараюсь плавать без ошибок, нахожу в себе силы, чтобы доплыть до конца.


В учебе тоже есть свои плюсы и минусы. Я делала проект о своей любимой книге и защищала его на секции. Мне очень понравилось. Это большой плюс! По предметам успеваемость немного спала, особенно по алгебре, но я стараюсь. Чтобы добиться успеха нужно желание, терпение, стремление и воля к победе.








Диана Лепехова, 7 класс


Пролетел быстрый и успешный год. Каждый человек хоть раз в году чувствовал себя успешным: кто-то побеждал на олимпиадах, кто-то в спорте или на конкурсе. Я считаю себя успешным человеком. Я ходила в школу английского языка и улучшила свои оценки по этому предмету в третьей четверти. У нас появились новые предметы, такие как физика и геометрия, и для меня большой успех иметь четверки по этим двум предметам. Еще я добилась успехов в рисовании, думаю, что мне это пригодится в дальнейшей жизни. Самым большим плюсом я считаю свою проектную деятельность. В этом году я делала проект по литературе «Образ лошади в русской литературе», мне помогала Елена Юрьевна. Здесь мне очень пригодились занятия в лицее, так как я рисовала иллюстрации к проекту. Да, у каждого человека есть успехи. Я считаю, чтобы добиться успеха, надо усердно трудиться, читать книги, ходить в музеи и не забывать про уроки. Ведь учеба – это главное в школьной жизни.
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