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                                                                                                     ВСЕМ БОЛЬШОЕ СПАСИБО!








                                         Портрет осени.


Осень приходит тихо, незаметно. Медленно желтеют и краснеют, как будто смущаясь, листья, исчезает привычная летняя суматоха…Становится грустно, чаще задумываешься над разными вещами. Осень-это живое существо, человек, девушка, только очень застенчивая и робкая, но способная дарить радость окружающим. Она может расстроится, даже заплакать, тогда небо посереет, пойдет дождь, нудный, надоедливый…Осень любит лирическую музыку, прогулки по длинным аллеям, стихи и горячий кофе…Она забывает зонтик, любит смотреть в отраженья луж. С ее приходом жизнь выходит из бешеного ритма и протекает более спокойно. Про неё можно сказать, что она - муза для многих: поэтов, художников…Каждый год у нее день рождения, но она всегда остается молодой, яркой, заметной. Её сложно увидеть одинаковой. Осень…Она разная….Но и она уходит, когда падает первый снег и на смену ей приходит зима, суровая и холодная. А осень, она добрая, пестрая, красивая. Это время года можно описывать до бесконечности, но все сложится в одно слово – осень…


РЫЖЕНКО Ирина





Лето – это приятно!


Летние каникулы – это всегда приятно. Закончились уроки, позади остались звонки, перемены, а впереди только что-то очень хорошее. Целый год я жду, когда мы с родителями поедем на море. Этим летом я научился наконец-то плавать. Мне очень нравится море. Оно широкое-широкое, глубокое-глубокое, такое неизвестное, что иногда даже страшно становится, когда долго на него смотришь. Море – это что-то тихое и мягкое, близкое и далёкое, тёплое и прохладное. Как приятно окунуться в жаркий день в прохладную воду и плавать, нырять, барахтаться. Сейчас на столе передо мной лежат морские раковины. Я прикладываю их к уху и слышу шум прибоя. Я как будто ощущаю, как волна набегает на камень и бросает мне в лицо тысячи сверкающих соленых брызг. И я радуюсь вместе с семьей морем, чайками, солнцем…Быстро пролетает лето, вот уже сентябрь. И это хорошо, ведь можно поделиться с друзьями своими летними впечатлениями, хочется увидеть всех мальчишек и девчонок из нашего класса, хочется начать учиться и радовать родителей своими успехами.                     ЕФИМОВ Семен, 7 класс








Я побывала в том году на чудесном пароходе В.Поярков. Самая сокровенная мечта заключалась в то, что бы я хотя бы еще раз побывала на этом пароходе!!! Зимой приезжал в Комсомольск всемирный оперный певец Николай Диденко  и устроил прослушивание, он смотрел детей инвалидов, сирот и детей из неблагополучных семей. В том числе смотрел и детей с хорошими вокальными данными. Я очень волновалась, у меня дрожали колени, я боялась спеть неправильно. Вы просто не представляете как я была счастлива, когда через месяц моему преподавателю, можно сказать второй маме Алтуховой Татьяне Александровне позвонили и сказали, что Ксения Морозова едет в этом году на пароходе Василий Поярков с Николаем Диденко. Она была за меня очень рада. Николай Диденко очень хороший человек, всегда дарит детям улыбки, добро и веру в лучшее… Мы заряжаемся его энергией, а он нашей на весь год, до следующего парохода. Я благодарна ему за все, что он делает для нас. Он очень любит детей и просит называть его просто Коля. Мы его любим!!!Инициаторы и исполнители нашей программы «Белый Пароход»  Хабаровский краевой фонд активного развития, интеграции детей инвалидов (ХКБФ АРИДИ) и го постоянные партнёры-выпускники и студенты Московской Государственной Академии хорового искусства, которые на добровольных началах ведут работу по поиску, творческому развитию, продвижению талантливых детей. Я надеюсь, что в следующем году проект «Белый Пароход» станет еще ярче и певчее….Очень хочу поехать в 2011 году!!!


МОРОЗОВА Ксения, 7В 











