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У каждого человека есть что-то, что отличает его от других, выделяет, делает неповторимым. Найти эту неповторимость родители в детях мечтают еще в раннем возрасте, а потом и в школе. У всех по-разному способности проявляются, и нечасто угадаешь в маленьком мальчике или девочке математика или певца, пока не начнет развиваться интерес к чему-либо. С талантом многие стараются связать свою жизнь, поступить куда-то, заниматься любимым делом. И неважно, будет ли это  наука или искусство, медицина или строительство. Людей много, и все они разные. Каждый в мире старается оставить после себя след в истории, достичь чего-то значительного в разных направлениях. Самое главное, чтобы человек был развитым и талантливым, а нужная профессия всегда найдется!


Рыженко_Ирина^^
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Мы отправились в сказочный мир


Чем старше становишься, тем чаще оглядываешься назад, вспоминаешь детство, школу, своих одноклассников. Нам, учителям, сделать это несложно, ведь детство, вот оно, рядом! Мир детей наполнен событиями! В школе жизнь в буквальном смысле бурлит! За неполных полтора месяца уже столько произошло: праздник «Золотая осень», выставка поделок, праздничные концерты, родительская суббота для пятиклассников, общественная приёмка школы, спортивные состязания, выпуск первого номера школьной газеты, олимпиады и многое-многое другое. Одно событие сменяет другое. Словно яркий калейдоскоп, мелькают школьные дни.


В жизни учителей тоже иногда случается нечто особенное, неповторимое, запоминающееся. Например, в один из осенних дней мы отправились в сказочный мир. Да, осенний мир, действительно, сказка. Вокруг – отливающие золотом берёзы и лиственницы, среди них затерялись зеленые сосенки и оранжево-красные рябинки. А какой воздух! Свежий, чистый, наполненный ароматом листьев, пропитанный хвоей и запахом леса. Над головой – просторное светло-синее небо распахнуло свои объятья; солнце, доброе, приветливо улыбающееся, глядит свысока. И кажется, нет большего счастья, чем вот так, вдали от города, шумных автострад, бесконечного визга машин,  резких звонков сотовых телефонов, просто так наслаждаться тишиной, покоем и красотой осеннего мира. В городе жизнь стремительно несётся, а на природе, казалось, что время обрело привычный свой ход – размеренный и неторопливый. Даже спортивные состязания, эстафеты и конкурсы не убыстряли ход времени... 


Да, нам сегодня в жизни очень этого не хватает. Не хватает общения с природой, не хватает времени, чтобы остановиться на мгновение, задать самому себе вопрос: всё ли правильно идет в твоей жизни? Не забыл ли ты что-то важное сделать? Не упустил ли свой шанс? Хорошо ли тем, кто рядом с тобой? Задать вопрос и честно на него ответить. Наверное, для этого и стоит нарушить привычный ход времени, чтобы побыть в другой обстановке, со всеми вместе и наедине с собой…


Е.Ю.СМИРНОВА
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