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НА УЧИТЕЛЬСКОЙ ОРБИТЕ…


Год 2010 – год Учителя стал уже историей… И все-таки хочется еще раз перелистнуть его страницы и вспомнить самые яркие его моменты, которые оставили заметный след в жизни школы и каждого в отдельности.


Начало года было ознаменовано подготовкой ко второму туру краевого конкурса «Школа года». Работа кипела! Все силы были брошены на оформление выставки, проведение экскурсии, подготовку открытого урока, ремонт актового зала. Никто не остался в стороне – общее дело объединило всех: учителей, администрацию, учащихся, технический персонал, родителей и представителей из отдела образования города. Кульминацией стало 15 апреля 2010 года (как показалось вначале!), когда команда – жюри краевого конкурса в составе 25 человек – ступила на порог школы. Выдержали! Отстояли!


Но передышка была недолгой… Близился конец учебного года, а вместе с ним и третий этап конкурса. Лето обещало быть жарким и плодотворным. Таким оно и запомнилось. Дружная команда по подготовке третьего этапа в составе Т.В. Дмитриевой, Л.А. Паздниковой, Е.Ю.Смирновой, Л.Н.Анохиной и некоторых сочувствующих погрузилась в работу. 10 – 12 августа 2010 года запомнились школьной команде не только финальными аккордами краевого конкурса «Школа года», но и экскурсиями по Хабаровску и набегами в развлекательный центр «Арлекино». 


Сентябрь, первое, 2010 год… Этот день осени всегда вызывает волнение в душе и мысли о том, что год грядущий (учебный!) нам готовит? А готовил он нам вновь поездку на природу в лагерь «Буревестник» и в Хабаровск на выставку-ярмарку «Образование. Карьера. Перспективы». Зарядившись на природе и на ярмарке положительной энергией, мы с головой окунулись в работу – ведь до конца календарного года оставалось уже немного.


Завершался год Учителя Педагогическими свиданиями… Каждое свидание – как открытие! Открытие друг друга, коллег и завучей, на плечи которых легла нелегкая миссия – быть ведущими Педагогических свиданий. И надо сказать, у них это получилось! У всех по-разному, на русском и английском языках, с песнями и танцами, но здорово и интересно! А еще были сюрпризы, поздравления и просто хорошее настроение…


Последним всплеском уходящего года стала сказка «Золушка» на новый лад. Артисты, костюмы, декорации, режиссерские находки были просто бесподобными и пленили всех…


Как сказал классик, «покой нам только снится!» Думается, что в 2011 год – год Космонавтики мы продолжим полёты по нашей учительской орбите!


Е.Ю.СМИРНОВА 




















Снег, снег, снег… На улице минусовая температура, но даже это не мешает нам встретить наступающий год Кота или Кролика как полагается. Итоги старого года уже подведены, остались считанные дни до 2011…Так хочется узнать, что именно нас ожидает.  В связи с этим хочется провещать вам Учебный Гороскоп на грядущий год. Итак, Овны, этот год будет для вас калейдоскопом ярких событий в области творчества, но не торопитесь! Необдуманные поступки могут вам помешать. Тельцы , вам фортуна советует не расстраиваться из-за непонимания каких-то тем урока. Все вскоре прояснится и сложится в целую мозаику. А вот у Близнецов .откроется тяга к изучению языков. Также этот знак зодиака может с легкостью решать любые проблемы и споры, так что обращайтесь! Раки будут заниматься самопознанием и психологией. Этот год пройдет для них успешно. Самым щедрым окажется Лев. Он заведет себе много новых друзей и обязательно добьется успеха в любой деятельности. Девы всерьез займутся рисованием или литературой. Муза выжидает удобного случая! Весы поумерят свой пыл и станут более спокойными и внимательными в учебе, за что лето подарит им приятный сюрприз. Скорпионы заявят о себе. Они будут участвовать во всех делах и мероприятиях. В спорте повезет Стрельцам. Они легко придут к поставленной цели. А Козерогам предвещают исполнение желаний. Кот и Кролик подарят им такую возможность! Водолеи же найдут ключ ко всем дверям науки. Дерзайте! Самое жаркое лето будет у Рыб, ведь они легко сдадут экзамены. Вот такие прогнозы на грядущий год!         Рыженко_Ирина^^





От ред.: Поздравляем всех-всех с НОВЫМ ГОДОМ и желаем счастья, здоровья, только хорошего настроения,  успехов, побед и открытий, достижений, покорений новых  вершин.
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