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Екатерина МИРЧУК, 8 класс


Мы часто говорим о том, что наша страна – это наш дом. Мы должны чувствовать себя уютно там, где мы живем. А чтобы нам было уютно, необходимо получить хорошее образование, которое начинается в школе. У нашей страны есть большие возможности: она растет и развивается, делаются новые открытия в области физики, химии, информатики и в других областях науки и техники. Но, наверное, можно достичь еще большего, если получить качественное образование в школе и стать хорошим специалистом в будущем.


Так что же действительно нужно для получения качественного образования? Во-первых, самое главное ученик или студент сам должен знать, чего он действительно хочет и какая профессия ему ближе и интересней. Он должен уметь делать самостоятельный выбор, прислушиваясь к себе, рассчитывая на свои силы. Во-вторых, я считаю, что очень правильно, что в школах ввели профильное обучение, это действительно помогает определиться с выбором профессии и более глубоко изучить те предметы, которые нужны будут в дальнейшем. В-третьих, нет предела совершенству! Об этом надо помнить всегда и стараться развивать себя в разных направлениях с самого детства. Успех обязательно придет, потому что многое зависит от нас самих, от нашего желания и трудолюбия.








Ирина РЫЖЕНКО, 8 класс


Стоит ли менять систему образования? Возможно! По данным статистики на сегодняшний день Россия занимает восьмое место «по привлекательности» системы образования и 43-е по уровню школьной грамотности. Такие результаты заставляют задуматься о том, все ли правильно идет в российском образовании. И большинство склоняется к ответу: «Да, перемены в образовании необходимы». На вопрос: что именно нужно менять? - ответы разные. Кто-то считает, что нужно отменить ЕГЭ, кто-то говорит о том, что нужно увеличить или уменьшить часы по тому или иному предмету, третьи предлагают пересмотреть учебники, сделать материал школьных учебников интереснее, а уроки проводить увлекательнее, использовать дополнительный материал. Да, я соглашусь с тем, что материал учебников должен быть интереснее, ведь интерес порождает вопросы, а следовательно, школьник более активно работает на уроках, лучше усваивает новый материал. Поэтому я считаю, что перемены в образовании можно и нужно проводить.








Анна ГУНБИНА, 8 класс


Перемены в образовании происходят постоянно: то учебную программу создают новую, то обновят учебники и внесут некоторые изменения. Но это все-таки лишь верхушка айсберга. На самом деле, для того чтобы улучшить Российское образование, надо вникнуть во все эти проблемы, заглянуть вглубь и понять, с чем они связаны.Я считаю, что самая глобальная проблемы – это нежелание детей учиться, открывать новое, стремиться вперед. Сейчас школьникам намного интересней прийти из школы, сесть и поиграть в компьютер вместо того, чтобы почитать книгу, пускай даже не учебник, а просто художественную литературу. Дети категорически не хотят этого делать, они тратят своё драгоценное время впустую. Возможно, можно найти решение этой проблемы, например, интереснее преподносить изучаемый материал школьных учебников, а чтобы дети читали то, что им задают на уроках, чаще их спрашивать. К сожалению, эта проблема на сегодняшний день остается нерешенной, поэтому, я считаю, что перемены в образовании необходимы.








Александр КАРПЕНКО, 8 класс


ХХ век – век новых технологий, нового отношения к жизни. Для того чтобы овладеть новейшими технологиями, нужны грамотные специалисты. А азы этой грамотности человек получает в школе. Но наша система образования далеко не совершенна и не соответствует требованиям современной жизни.


Например, школьные учебники. Многие интересные темы сокращены, иногда даже не опираются на факты , отражающие новейшие достижения. В книгах преобладает больше теории, мало проводится экспериментальной работы, практической деятельности. Я считаю, что в школе будущего нужно обучение построить так, чтобы ученику было интересно самостоятельно добывать знания. Сейчас в школах «пишут и учат», а нужно «понимать и думать». Я хочу, чтобы в школе учитывалось мнение не только взрослых, но и учеников.














Виктория ИСАЕВА, 8 класс


В прошлом учебном году у нас в школе проводился референдум, в ходе которого ученики должны били ответить на 3 вопроса: нужна ли школьная форма? нужны ли на телевидении детские каналы? нужна ли пятидневка?  А действительно, это достаточно серьёзные вопросы, которые могут очень сильно поменять положение в школах. 


Например, введение пятидневки. Это я считаю, благоприятно скажется на обучаемости учащихся.   У них появиться больше времени для решения своих проблем и полноценного отдыха, тем самым в течение недели они смогут полностью посветить себя учёбе. 


Самые разные мнения по поводу введения в школах школьной формы. Многие не видят в ней смысла, другие же считают, что это положительно влияет на учёбу школьника.  Ученики же до сих пор не привыкли к таким переменам и пытаются бороться против формы, однако это остается открытым вопросом.


Нужны ли детские каналы на телевидении? Конечно, нужны! Они могли бы помочь ребёнку в изучении того или иного предмета. Наглядное представление изучаемого материала поможет закрепить полученную информацию в школе. Так же те ученики, которые раньше заменяли книги и учебники прогулками и компьютером, смогут без проблем изучать те или иные науки! Эту тему можно обсуждать бесконечно и у каждого найдётся своё мнение. Однако я знаю точно: перемены в образовании нужны!











