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НОЧЬ ПОД РОЖДЕСТВО


Все знают, что ночь под Рождество наступает с 6 на 7 января, и в эту ночь библиотека им. Островского решила собрать гостей. Праздник начался ровно в 21.00. Гостей встречал на первом этаже ансамбль русской песни частушками и танцами. Чтобы побывать на верхних этажах, нужно было пройти через «волшебные врата». На втором этаже проводились разные гадания, и здесь можно было узнать свою судьбу, а также можно было посидеть за столиком в буфете и послушать народные песни, посмотреть казачьи танцы и небольшой спектакль. На третьем этаже работало фотоателье. Здесь можно было сфотографироваться в костюме короля и посидеть на настоящем троне, сделать интересное оригами или рисунок на лице. Молодёжь и дети веселились на дискотеке, участвуя в веселых конкурсах. В такую ночь нельзя обойтись без комнаты страха, где сидит страшная колдунья и рассказывает ужасные истории. В эту комнату была самая большая очередь. Ночь под Рождество удалась! Было интересно всем – детям и взрослым! Я тоже там была, участвовала в празднике, пела вместе с народным ансамблем и получила массу впечатлений!


Тома Пушкарёва, 6 кл





Светлана Старовойтова, 8 класс


Пусть всегда будет солнце! Это здорово, когда ты чувствуешь тепло ещё одного друга. И тебе сразу хочется, чтобы он не уходил, чтобы был постоянно рядом. Бывают такие моменты в жизни, когда у тебя много проблем, отношения с друзьями не очень приятные, тогда хочется сказать: «Пусть всегда будет солнце!» Эти слова как будто дают настроение, надежду на лучшее. Давайте представим такую картину. Лес, сквозь деревья проскальзывают лучики света, ты хочешь их поймать, но ничего не получается. Хотя тебе и не повезло, на душе так хорошо, легко и свежо. У меня такое ощущение, что солнце дает не только хорошее настроение, но ещё и легкость на душе.








Сергей Тарасов, 8 класс


Пусть всегда будет солнце! В этой фразе чувствуется мощная энергия и сила, сила слова! Проговорите про себя эту фразу несколько раз. Что вы чувствуете? Подождите, не отвечайте. Я знаю. Вы чувствуете тепло, которое идет от сердца и пронизывает все тело. Верно? Вы вспоминаете своих друзей, родных, любимых питомцев, не так ли? А может быть, вы думаете о девственных лесах, которые освещает яркое  летнее солнышко? А может, вы вспоминаете счастливые моменты своей жизни? А может, вспоминаете беззаботные деньки детства? Ну, попробуйте! Вспомните что-нибудь хорошее, яркое, теплое и доброе, как солнце! Пусть это навсегда отложится в ваших мыслях! Пусть же солнце помогает вам идти по жизни легко и свободно!








Яна Хоружева, 8 класс


Солнце… Иной раз кажется, что все чувства и мысли принадлежат ему, этому огромному небесному светилу! Что таит в себе солнце? Печали, радости или саму жизнь? Бессознательно все люди тянутся к лучам света. Согласитесь, темнота олицетворяется с чем-то темным, мрачным, подавляющим. Наверное, светлые и яркие тона больше притягивают хорошие воспоминания. Вы не замечали, что когда смотришь на солнце прищуренными глазами, тепло и радость разливается по всему телу? Как будто внутри поднимается волна, появляется прекрасное чувство вдохновения и насыщенности, уверенности в своей победе, стремление идти дальше, вперед. Так пусть всегда светит солнце! Пусть невидимый лучик света сопровождает нас всегда, поднимая настроение, когда особенно плохо. Пусть та энергия не покидает нас никогда и все будет просто хорошо!








Пусть только солнца будет много,


Ведь без него нам не видна дорога,


Зовущая нас к творчеству идти…


Ирина Рыженко








