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Светлана Холенко, 8 класс


Я точно знаю, что моё солнце – это моя родная сестра Настя! Она моё маленькое счастье, от которого я никогда не откажусь. Это маленькое чудо радует меня каждый день, дарит своё тепло мне и родителям, как теплый солнечный день. Я каждый день наблюдаю, как она изменяется, узнает много нового, произносит новые слова. С каждым днем я всё больше и больше убеждаюсь, что Настя – это вторая я. Вместе с ней мы одно большое солнце, которое дарит тепло родным и близким. Мы – Солнце





Валерия Нечепуренко, 8 класс


Пусть всегда будет солнце!


Я забыла про слово «обида»,


Я забыла, что значит страх.


Точно знаю: у каждого было


На душе пышных крыльев взмах.


Ты взлетаешь и чувствуешь радость,


И на солнце ты смотришь смелей,


Докоснешься – и сразу же сладость


Ощутима в душе твоей.


И не раз ты думал об этом,


Воплотившись в малое дитя,


Смотришь ввысь и видишь небо


И улыбку светлого дня.


Всё на свете уже позабыто,


Ты лишь смотришь и видишь свет,


Точно знаешь, всегда будешь помнить:


Ничего лучше в жизни нет.


Не пытайтесь меня убедить,


Не стремитесь что-то сказать.


Я ведь точно знаю, что солнце


Не смогу ни на что променять!








Солнце - это все: творчество, дети, семья, свет, мир, жизнь, счастье, тепло, любовь,  дорога,  мечта, друзья, успех…Солнце - это мы. Солнце живет в каждом, просто у всех оно свое. Большое, яркое, лучистое, самое-самое близкое и лучшее. ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (


















































 








Александр Карпенко, 8 класс


«Солнце – это небесное светило, освещающее нашу планету», - так скажут астрономы и физики. Но я скажу по-другому, проще: «Солнце – это то, что есть в каждом из нас в большей или меньшей степени!» Без солнца в наших сердцах мир был бы не таким прекрасным и разнообразным. Были бы войны, сражения, и только солнце делает нас добрее, счастливее, радостнее, одним словом – солнечнее!


После затяжных дождей, после мрачных туч мы всегда ждем, когда выглянет солнце. Присмотритесь, оно ведь есть в каждом из нас, хотя многие его просто не замечают. Но я точно знаю, что оно есть, и это – УЛЫБКА! Улыбка, словно солнце, согревает людей. И если человек улыбается, то он дарит солнце другим людям, а если все будут улыбаться, то мир станет солнечней!








Диана Лепехова, 8 класс


Как здорово, когда светит солнце! Это большой огненный шар, который освещает все планеты. Если посмотреть с другой стороны, это тепло, которое оберегает нас всю жизнь. Каждому человеку солнце дает капельку своей энергии.


Я люблю, когда идет небольшой дождь, потому что потом, я точно знаю, выглянет солнце, и всё сразу преобразиться, оживет. Пусть всегда светит солнце! Оно нам очень нужно. В хмурый, пасмурный день, когда грустно на душе, стоит только подумать о солнце, сразу поднимается настроение. Солнце – это доброта. Недаром говорят, у кого веснушки, того любит солнышко. Солнце способно исцелить, оно способно любить, оно способно дарить то, что люди теряют в большом мире. Солнце закрывает перед нами темный мир и открывает мир, полный радости, сочувствия, понимания и свободы.








Галина Сапожникова, 8 класс


Пусть всегда будет солнце!


Пусть никогда не будет войны!


Пусть всегда будет лето,


И никогда не будет зимы!


Что такое солнце? Солнце – это то, что дарит нам свет, то, что пробуждает в нас радость, дарит жизнь. Каждый человек любит свет и тянется к свету. В любом человеке есть лучик  солнца, живущий в потаённой дверце сердца. Этот лучик освещает наши мысли и наши дела, делает наши поступки добрыми и хорошими. Зачем нам нужно солнце? Чтобы жизнь была ярче и веселее, чтобы не было мрачных и скучных дней, чтобы жизнь переливалась солнечными красками! Пусть всегда будет солнце, пусть планету оно освещает, пусть до каждого в мире дольётся солнца яркого золотая нить!











