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Двадцать первый век на дворе, век компьютерных технологий. Сейчас мы не можем обойтись без такого нашего хорошего помощника – компьютера. Текстовые, звуковые документы, а также графические, обрабатываются, и редактируются с помощью различных программ. Знакомят нас  с ними на уроке информатики. Мне существовать без компьютера - значит быть как без рук. Газета, проекты,  презентации, рефераты, графические (и не только!) конкурсы – всё создается здесь.  Помимо всего прочего, я пишу стихи и очень удобно иметь их в электронном варианте, что позволяет быстро поправлять и дополнять мои творения. Поэтому информатика и литература неразрывно связаны друг с другом. Огромный источник информации – Интернет, позволяет находить нужный материал легко и удобно. Открывается много возможностей, и все это мне дает компьютер. [Рыженко_Ирина]








                       Пусть всегда будет «солнце»…


Часто человеку для вдохновения нужен толчок,  какое-нибудь запоминающееся событие. Для меня уже во второй раз толчком для написания сочинения для «Легкокрылого Пегаса» служит поездка в лагерь. Сначала в «Океан»,  теперь в «Созвездие».


У всех людей есть проблемы, у каждого бывают тяжелые моменты в жизни, когда не хочется ни с кем общаться, не хочется ничего делать, когда жизнь кажется скучной и серой, свет солнца меркнет. В такие моменты человек хочет спрятаться от всего мира, отдохнуть от вечной суеты, обмана и лжи близких ему людей.  Самый лучший способ это сделать - уехать куда-нибудь на время, сменить обстановку.  Например, в лагерь…


Там ты знакомишься с новыми людьми, тебе приходится менять привычный ритм жизни, который, возможно, уже порядком надоел. Причем темп не меняется, а даже, наоборот, ускоряется, ты ничего не успеваешь, время летит так быстро, что ты просто не замечаешь, как прошел 21 день, как смена закончилась. Но за это время ты успеваешь сделать так много, сделать что-то такое, чем будешь гордиться. Например, вместе со своим любимым отрядом создать газету, сделать радиопередачу и арт-проект, помочь в организации пресс-конференции, провести рекламную акцию. Узнать очень много интересных и полезных вещей, познакомиться с многосторонними людьми: пусть еще молодыми, но жутко талантливыми, с которыми можно поговорить обо всем. Кто-то из них в свои девятнадцать лет открыл свою танцевальную студию, работает журналистом и ведущим на радиостанции, а еще при этом учится и не перестает стремиться к самосовершенствованию. Именно такой человек может чему-то научить. Именно от него можно узнать умные вещи. Да, порой бывало тяжело. Когда этот самый человек проверяет твои силы и способности, помещает тебя из привычной «зоны комфорта» в «зону дискомфорта», когда ты попадаешь в такую ситуацию, в которой тебе никто не может помочь и тебе приходиться делать все самому: не потому что кто-то не хочет помогать, а потому что просто-напросто не может. И именно такие моменты дают тебе реальные знания и навыки. А когда ты в следующий раз попадешь в подобную ситуацию, то уже будешь знать наверняка: «Да, я могу это сделать! Действительно могу!»  Теперь я понимаю, что только из этого можно извлечь урок, причем очень ценный!


А когда ты возвращаешься домой, то ты, несмотря на то, что за время «отдыха» проделал колоссальную работу, все равно чувствуешь себя отдохнувшим. А то, от чего ты уезжал, меркнет перед тем, что ты преодолел, потому что ты научился не обращать  на многое внимание, потому что твоя «зона комфорта» расширилась, так как ты побывал в «зоне дискомфорта» и успел к ней привыкнуть. Тогда жизнь перестает быть серой и скучной, солнце снова сияет над головой, а люди, с которыми ты познакомился, остаются в памяти навсегда, становятся частичкой твоей души. А в голове только одна мысль: «Пусть так будет всегда! Пусть всегда будет «солнце»!


                                                                           Екатерина ЗАКИРНИЧНАЯ 

















От ред.:  Дорогие мальчики, поздравляем вас с Днем Защитника Отечества!  Желаем быть всегда смелыми, умными, красивыми и самыми-самыми!!!








