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РЫЖИК


Гибкий, пластичный, любопытный, гостеприимный, симпатичный, забавный – все эти черты присущи нашему домашнему любимцу – Рыжику.


Рыжик появился в нашем доме восемь лет назад в день моего рождения. Друзья преподнесли мне в подарок небольшую красивую коробочку, как полагается, перевязанную бантиком. Я долго пыталась угадать, что в ней может быть такое: книга, ваза, сувенир? Как оказалось потом, не что, а кто! Заглянув внутрь, я увидела маленькое солнышко – симпатичного рыжего котенка! Вот так в нашем доме появился еще один член нашей семьи – Рыжик.


У Рыжика много любимых занятий: он любит здороваться со всеми – нос к носу; очень любит вдыхать аромат цветов – весь в хозяйку, наверное! Любит вкусно покушать – в этом он настоящий гурман. Но больше всего Рыжик любит позировать перед объективом. В нашем доме есть целый фотоальбом забавных фотографий с такими же забавными подписями. 


Этот снимок был сделан накануне Нового года, кода я пыталась собрать посылку своим родным. Любовь к коробочкам, большим и маленьким, у Рыжика, наверное, с детства. Увидев пустую или не очень пустую коробочку, он пытается там обосноваться. Не раз мы были в панике, по всей квартире искали Рыжика, а он в это время спокойненько посапывал в коробке из-под обуви! На этот раз он явно не хотел покидать почтовую коробку – очень она ему понравилась. Фотосессия «Подарок от деда Мороза» получилась великолепная, одну из этих фотографий перед вами.


А.П. Бережная, учитель физики 








САМЫЙ БЕЛЫЙ…КОТОМЫШ


«Котомыш?» - удивитесь вы, прочитав название этого мини-рассказа. Спешу вас успокоить, это не новый вид животного и не заграничный гость, а  всего лишь наш кот Том. Белый, любящий поваляться под нежными лучами солнца летом, и на теплой батарее – зимой. Появился он совсем необычно, можно даже сказать внезапно. Когда все пожелания были уже получены, поздравления приняты, а дети уже спали в ожидании первого января и подарков, ровно под бой курантов в нашу квартиру позвонили. Звонок был коротким и больше не повторился. Дверь открывать не хотели, все-таки Новый год, а на дворе ночь, но мое любопытство пересилило, и мы вместе с мамой открыли дверь. Оглядев площадку и никого не заметив, мы собрались зайти в квартиру, о жалобное «Мяу-у-у-у», заставило найти источник звука. И вот он! На ручке двери в подарочном пакетике, из которого высовывалась белая усатая мордочка, с крохотным розовым носиком и глазками-бусинками красивого котенка.  Без всяких разговоров мы взяли его к себе, а имя нашлось быстро. Назвали его в честь героя известного мультфильма, изображенного на пакете, в котором нам его и «подарили». Теперь Тому уже два года. Но все-таки, почему же рассказ называется Котомыш? Да, да. Правильно. Вторым питомцем является мышь, точнее крыса, тоже белая и очень шустрая. Зовут ее Джерри. Появление ее в нашем доме было пусть не таким невероятным, как у Тома, зато понравилась она всем домашним сразу. Умная ручная крыса у нас уже два месяца. Она не боится никого, дружит с Томом, хотя иногда они проказничают или, наоборот, живут мирно, строя какие-то  общие планы против соседской собаки, но это им сходит с лап, ушей и хвостов.   Фотография  была сделана в первый месяц пребывания  Джерри у нас. Том вполне терпимо отнесся к маленькой юркой соседке и даже позволил покататься на нем верхом. Они быстро ужились и до сих пор часто отдыхают вместе. Вот так и живут у нас герои известного мультфильма «Том и Джерри».


Ирина Рыженко, 8 класс
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Хотите поучаствовать? Приносите фотографию своего любимца + рассказ о нем. По всем вопросам и подаче заявок обращаться в 303 кабинет. Мы ждем вас! 
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