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Не важно, сколько тебе лет, сколько ты знаешь и где живешь. Если ты интересный человек и готов двигаться вперед, ведя за собой остальных, значит, ты интересен. Но может ли каждый человек быть таким? Все мы люди, индивидуальные, уникальные, со своими плюсами и минусами, с различными мнениями и взглядами на жизнь. Но нужно ли ученику стремиться развиваться, меняться, чтобы потом усовершенствовать мир, сделать людей сплоченнее, добрее?  Или он должен подождать? Каждому из нас  нужно стараться достичь определенных успехов, сделать открытия, свернуть горы. Ведь все мы – маленькие частички огромной мозаики. Если не будет хватать одной – не получится рисунка, а значит, не будет желания делать все лучше, качественней. Можно сказать, что мы, молодое поколение – это все. Будущее в наших руках. Потому чем интереснее и ярче мы будем, тем больше дверей и дорог будут открыто нам.


 [ Рыженко_Ирина ] 
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НОВЫЕ ГРАНИ И НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ


Для меня самая большая ценность в жизни – это люди, люди творческие, неравнодушные, ищущие. Люди, близкие по духу, с которыми интересно общаться. И совсем не важно, сколько им лет, старше или моложе они меня, важно другое – общие точки соприкосновения, общие взгляды и интересы.


Такое общение у меня состоялось благодаря конкурсу «Учитель года», в котором мне довелось принять участие в этом году. Сначала – городской тур, затем – краевой. Любой конкурс – это проба собственных сил, это новые грани и новые горизонты и, конечно, общение. Трудности и усталость, которые сопровождают любой конкурс, в конечном счете, забываются, уходят, и остается главное – ощущение сопричастности к общему делу, осознание того, что ты стал намного богаче, ведь рядом были поистине незаурядные, творческие люди, у которых ты учился и которые у тебя учились. Я бесконечно рада, что жизнь дарит мне именно такие встречи.


«Век живи – век учись», - гласит народная мудрость. В последнее время часто вспоминаю эту пословицу и каждый раз удивляюсь: насколько точно подмечено! Раньше казалось, что школа – основной источник знаний, сейчас понимаешь, что жизнь – главный учебник, основной университет. Чтобы не отстать на полпути, чтобы шагать в ногу со временем, сегодня приходится много учиться самой. Конкурс – это учеба и  открытия, радость узнавания нового в привычных вещах.


Остались позади тревоги, сомнения, переживания конкурсных дней,  остались со мной яркие  впечатления, новые ощущения и  приятные воспоминания…


Е.Ю.Смирнова 
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Открытая дискуссия





Все волнения позади








