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ЦИТАТА МЕСЯЦА


Лучше ногой запнуться, чем языком.


Пословица





ЧТО ТЕРЯЕТ ЧЕЛОВЕК?


Что теряет человек, выбирая компьютер вместо книги? Ощущения, полученные от прочтения, звуки, чувства…жизнь. Но что такого в обычной книге? Вот берешь ее, садишься дома, в парке на скамейке…не важно где, главное, что забываешь, где ты и кто ты. Все становится по-другому. Грани реальности стираются и вот…тихие, сонные ранним утром, улицы Парижа. Редко ходят люди. Солнце разливается желтым румянцем по бледному неодетому небу. Ты садишься на старую, истинно французскую, скамью, под тень невысокого, ухоженного дерева. Берешь в руки книгу, проводишь ладонью по жесткому переплету с оттиснутыми буквами. Книга новая, пахнет типографской краской, вызывает жгучее поглощающее желание открыть ее… Начинаешь читать, входишь во вкус, уже не отрываешься. Становиться заметно теплее. Окончательно проснулись улицы, задышала жизнь… Вышли на балкон легко одетые люди. Запахло бодрящим кофе и  настоящим  горячим шоколадом. Еще не загудели машины, не зашуршали шины по вытертому асфальту. Это утро порождает окрыляющее чувство. Ты понимаешь, что можешь летать. Юные облака пританцовывают на небе. Мигает высокий светофор. Ты читаешь, впитывая в себя героев, их мир, победы и поражения… 


Вот и Венеция с ее мелодичным журчанием воды. Медленно проплывает речная прогулочная лодка. Люди улыбаются новому дню, беззаботно и уверенно шагают в будущее по серому каменному мосту, залитому теплыми манящими лучами солнца.








И в каждом из них есть что-то светлое и возвышенное, блестят глаза. Ты делаешь пометки на полях книги, отмечая самые захватывающие моменты.


Вот знойный Сан-Франциско. Светило нависло над белыми высотными домами. Бегут непрерывным потоками, кажущиеся маленькими с огромной высоты машины. Кипит работа, все куда-то спешат, строят свою жизнь. Но день не вечен! На исходе последние часы работы. 


Теперь можно отправиться в шумный яркий Вегас, потратить все деньги, совершить безумные поступки, ощутить адреналин.  Но мы не будем  жалеть о деньгах, о времени. Наступил вечер. Уже темно читать. Пора отдохнуть на каком-нибудь острове. Где можно побродить по берегу моря, ступая босыми ногами по влажному  прохладному песку, собрать коллекцию ракушек или войти в  прозрачно- голубую воду, купаясь в закате дня. 


На душе полный покой. Книга прочитана. Ты еще раз убеждаешься, что книга – это воистину неописуемое счастье, так нужное и дорогое сердцу и душе… И неважно где ты и кто ты. Книга – это жизнь…Книга - это все.


                                                                                                                                                      Рыженко Ирина
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  От Ред.: Желаем солнечного, теплого, весеннего настроения даже в плохую погоду! ( ( ( 








